
Auction Description Bidder Winning Bid
1 MOTOR TRANSPORT VEHICLE: Red, M/N: LT-S4, DB, Chassis#: LTD0000753 seabourne deals 325
2 MOTOR TRANSPORT VEHICLE: Blue, M/N: LT-S4, DB, Chassis#: LTD0000732 seabourne deals 375
3 FIBER OPTIC CABLE Ardashev, Oleg [9] 1500
4 Parts: Various Makes/Models of Motors Bisessar, Basdaya [51012] 1000
5 Underwear: Ladies, Excell Ultra Sheer,  Approximately 4,824 Pieces Total TAJE INC. 375
5 Costume Jewelry: Gold Colored, Approximately 7,873 Each
6 TELEVISIONS MATT, DENNETTE  [252] 250
7 Televisions: LG, 37" MATT, DENNETTE  [252] 250
8 Television: LG Curve, 55", UHD Curved, 4K MATT, DENNETTE  [252] 500
8 Televisions: Samsung 5 Series, 40", Full HD, 5100
8 Television: Samsung Full HD 5 Series 5300, 40" 
9 Television: LG Smart TV 5 WebOS, 43" PHILBERT, SEAN [30] 250
9 Televisions: LG LED TV, 42" 
9 Television: LG LED, 32" 

10 Television: Samsung, 43" PHILBERT, SEAN [30] 300
10 Television: LG, 42"
10 Televisions: Insignia LED 720P, 32" 
10 Televisions: Samsung LED 4 Series, 32" 
10 Television: Samsung LED, 32" 
11 Laptop: Apple MacBook Pro, w/ Charger Marcgenson, Marc [261] 350
12 Laptop: Apple MacBook Pro Moody Motor Co 400
12 iPad Mini: Apple
13 iPhone 7s Plus: Apple MATT, DENNETTE  [252] 75

14

Pens: Mont Blanc, Pen 1 - Meisterstuck Platinum Line Classique Ball Point, Black, #MBF64NQV5, 
Engraved w/ Name "K Hobson", No Box or Papers; Pen 2 - Platinum Line Le Grand Rollerball, Black, 
w/ Screw-Off Top, #HBJF3F664, Engraved w/ Name "K R Hobson", No Box or Papers PHILBERT, SEAN [30] 250

15

Sunglasses: Louis Vuitton Petite Viola Pie, Brown, w/ Case & Dust Bag, Metal Frame Partially 
Covered in Canvas, Louis Vuitton Signature Engraved on the Hinges, Monogram Flower Details on 
the Lenses, Nose Pads & End Tips, LV Inventory #: Z0571U Ramaj, Evduza [477] 175

16
Necklace: Ladies, Cultured Pearl, Containing 50 Round 8-8.5mm Cultured Pearls, Light Silver Hue, 
Lightly Blemished, 18" Long, w/ 18KW Fishtail Clasp

16 Earrings: Ladies, Yellow Colored Plated Base Metal & Plastic Pearl Hoops. w/ Post & Lever Backs

17
Cosmetic Pouch: Louis Vuitton Monogram Canvas, Louis Vuitton Paris, Made in Spain, 6.75 x 4.5 x 
2.25", Minor Wear, Stains on Interior From Use ath corporation 150

18
Handbag: Louis Vuitton Shoulder Tote, Damier Ebene Coated Canvas & Taurillon Leather Exterior, 
Cr譥 Color, M/N: N44022, LV Date Code: SD0417, Circa 2017, 16.5 x 11.25 x 5.25" ath corporation 750

19
Wallet: Louis Vuitton Long Sarah, Bi-Fold Style, LV Date Stamp: SD2192, Circa 2012, 7.5 x 4.25 x 
0.05", Personalized with "KRH" Heat Stamped in Gold Ramaj, Evduza [477] 130

20 Pill Box: Round, Eight Panel, w/ Synthetic Mother of Pearl Panels

20
Pill Box: Sterling Silver, Round, w/ Cut Out Designs on Top & Sides & Pink Round Paste in Center, 
ATW 10.9 grams

20

Bangle Bracelet: David Yurman, Sterling Silver & Diamond, Twisted Cable Style, 3mm Wide, Set w/ 
33 Round Diamonds, Bead Set in Top Clasp, ATW 0.40 Ct. (G-H/ VS2-SI1), ATW 4.8 dwt

21

Pendant: Ladies, 18K Two-Tone & Diamond, Marquise Shape, Dangle, Set w/ 30 Round Diamonds, 
Prong Set, ATW 0.96 Ct. (H-I/ VS2-SI1), 43mm Tall, ATW 2.8 dwt, Stamped 750 HOF GROSS, JACOB [18] 600

21

Earrings: Roberto Coin, 18K Two-Tone Gold & Diamond, Oval Shape Hollow Tube Dangles, 
Containing 24 Round Diamonds, Bead Set, ATW 0.20 Ct. (G-H/ VS2), w/ Two Round Rubies, Bezel 
Set on the Reverse Side, ATW 0.04 Points (Red-Pink/VS-SI1), w/ Post & Friction Backs, Stamped 
750 RC

22

Necklace: Ladies, Frederic Sage, 14KW & Diamond, w/ Pendant Containing 97 Round Diamonds, 
Prong Set, ATW 0.51 Ct. (G-H/ VS2), 18" Long, One (1) mm Thin Link Chain, w/ Lobster Clasp, 
Stamped 14k-585 Sage, ATW 3 dwt, Blue Box Included Ramaj, Evduza [477] 275

23
Earrings: 14KW & Diamond, Huggies w/ Dangle Flower, Set w/ 76 Round Diamonds, Bead & Prong 
Set, ATW 0.55 Ct., ATW 1.44 dwt Roth, Pamela  [234] 200

24

Necklace: Ladies, 18K Two-Tone Gold & Diamond, w/ Oval Shape Pendant, Set w/ Five Diamonds, 
Bead Set in the Bail, ATW 0.05 Points (G-H/ VS2), Also Set w/ One (1) Round Ruby on Reverse, 
ATW 0.01 Point, Movable Hollow 14KY Tubing in Oval Shape, Pendant Suspended From Rolo Link 
Chain, 18" Long, w/ Lobster Clasp, ATW 3.9 dwt, Stamped 750 MATT, DENNETTE  [252] 400

24

Pendant & Earrings: 10KY Pendant, Mother & Child, Set w/ Five Emeralds, Prong Set, ATW 0.25 Ct. 
(Green/I1-I2, Type 3), Also Set w/ Four Round Single Cut Diamonds, Prong Set, ATW 0.04 Points (I-
J/ SI1-SI2) ATW 1 dwt (1 EA), 14KY Earrings, Set w/ Two Rectangle Shape Emeralds, Prong Set, 
ATW 1.0 Ct. (Green/ I1-I2, Type 3), Also set w/ 28 Round Single Cut Diamonds, Prong Set,  ATW 
0.28 Ct. (I-J/ SI3-I1), ATW 2 dwt, w/ Post & Friction Backs, Stamped 14K

25 Scotch: Highland Park Bicentenary, Vintage Reserve Diamond Club Inc 3100
25 Scotch: Macallan 25-Year
26 Scotch Whiskey: John Walker & Sons Odyssey Diamond Club Inc 900
27 Scotch Whiskey: John Walker & Sons Private Collection, 2014 Sharpe, Warren [486] 550
28 Scotch Whiskey: Johnnie Walker Swing Diamond Club Inc 700
28 Scotch Whiskey: John Walker & Sons, King George V
28 Scotch Whiskey: Johnnie Walker, Platinum Label, 18-Year
29 Scotch Whiskey: Glenmorangie Finealta Private Edition, Some Sediment in Bottle
29 Scotch Whiskey: Glenmorangie Artein
30 Scotch: Chivas Regal 25-Year Diamond Club Inc 1200
30 Scotch: Bunnahabhain 25-Year
30 Scotch: Talisker 25-Year
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30 Scotch: Glenfiddich 30-Year
31 Scotch Whiskey: Glenlivet XXV Single Malt Diamond Club Inc 650
31 Scotch: Glenlivet 18-Year
31 Scotch: Glenlivet Archive 21-Year
32 Scotch: Whyte & Mackay, 21-Year Diamond Club Inc 800
32 Scotch: Morrison Bowmore, 21-Year
32 Scotch: Dewars Signature
32 Scotch: Macallan 17-Year, Fine Oak
32 Scotch: Lagavulin Distillers Edition, Double Matured
33 Scotch Whiskey: Highland Park, The Valhalla Collection, Thor, 16-Year Diamond Club Inc 1400
33 Scotch Whiskey: Laphroaig Single Malt, 18-Year
33 Scotch Whiskey: Buchanans Red Seal
33 Scotch Whiskey: Caol Ila 25-Year
33 Scotch: Glen Dronach Allardice
33 Scotch Whiskey: Dewars 18-Year, Founders Reserve
33 Whiskey: Glenfiddich, 21-Year
33 Scotch Whiskey: Glenlivet Nadurra
33 Scotch Whiskey: Macallan Rare Cask
33 Scotch Whiskey: Macallan 12-Year
34 Tequila: Torero Anejo DANIEL FRANCOIS MAX, TAILLARD  [444] 1900
34 Scotch: Balvenie 17-Year. Doublewood
34 Scotch: Tomatin 18-Year
34 Scotch: Aberlour 16-Year
34 Scotch: Dalmore 18-Year
34 Scotch: Chivas Regal Royal Salute 21-Year
34 Scotch: Dewars Aberfeldy, 21-Year
34 Scotch: Dalwhinnie, 15-Year
34 Scotch: Dalmore 15-Year
34 Scotch: Bunnahabhain, 18-Year
34 Scotch: Glenmorangie Single Highland, 15-Year
34 Scotch: Glenmorangie Signet
34 Scotch: Oban 18-Year
34 Scotch: Glenlivet Archive 15-Year, French Oak Reserve
34 Scotch: Oban Mature, Distillers Edition, Double Matured
34 Scotch: Balvenie 15-Year
34 Scotch: Glenfiddich 18-Year Single Malt
34 Scotch: Macallan Highland 15-Year, Fine Oak
34 Scotch: Balvenie 21-Year, Portwood
34 Scotch: Glenmorangie Ealanta Private Collection 
36 Gold Bar: Rectangle Shape, Melted, 24K, ATW 456.6 dwt, 4" x 1.5" Diamond Club Inc 22000

37
Platinum Shake: Packaged in Four Bags, Bag 1 - ATW 208.5 dwt, Bag 2 - 282.9 dwt, Bag 3 - 170.1 
dwt, Bag 4 - 238.1 dwt, ATW All Bags 899.6 dwt, 87% Platinum Diamond Club Inc 29500

38

Gold Coins: $20 U.S. Saint Gaudens, All Graded & Sealed, Four Graded NGC & 16 Graded PCGS; 
NGC Graded - MS63 (1 EA), MS64 (1 EA) & MS66 (2 EA); PCGS Graded - 1907 MS63 (3 EA), 1907 
MS65 (1 EA), 1909/8 MS64 (1 EA), 1910-D MS64 (1 EA), 1910-D MS65 (1 EA), 1911 MS63 (1 EA), 
1914-D MS63 (3 EA), 1914-S MS64 (4 EA), 1915-S MS64 (1 EA) Petroleum Wholesale L.P. 43000

39

Silver Coins: Assorted, NGC & PCGS Graded & Sealed, 1797 H10C VF25 15 Stars (1 EA), 1795 
1/2C XF45 BN, Plain Edge (1 EA), 1798 1C VF25 Second Hair Style (1 EA), 1945 50C Walking 
Liberty MS66 (1 EA), 1946 50C Walking Liberty MS66 (1 EA), 1943 50C Walking Liberty MS66 (2 
EA) Petroleum Wholesale L.P. 9250

40

Gold Coins: $20 U.S. Saint Gaudens, All Graded & Sealed, Three Graded NGC & 16 Graded PCGS; 
NGC Graded - 1927 MS65 (1 EA), 1928 MS65 (1 EA) & 2000 MS709 (1 EA); PCGS Graded - 1915-S 
MS64 (4 EA), 1916-S MS63 (1 EA), 1923 MS63 (1 EA), 1923 MS64 (1 EA), 1924 MS63 (3 EA), 1924 
MS65 (4 EA), 1927 MS63 (1 EA), 2006 MS69 First Strike (1 EA) Petroleum Wholesale L.P. 32500

41

Gold Coins: $20 U.S. Liberty, PCGS & NGC Graded & Sealed, 1882 CC XF40 (1 EA), 1858 AU55 (1 
EA), 1900 MS63 (4 EA), 1900 MS63 (4 EA), 1903 MS63 (1 EA), 1904 MS63 (3 EA), 1904 MS63 (5 
EA) Petroleum Wholesale L.P. 33000

42
Gold Coins: $20 U.S. Liberty Head, PCGS & NGC Graded & Sealed, 1904 MS63 (5 EA), 1904-S 
MS63 (4 EA), 1904 MS62 (1 EA), 1904 MS64 (1 EA), 1904 MS65 (2 EA), 1907 MS63 (7 EA) Sharpe, Warren [486] 33000

43

Gold Coins: Assorted, NGC & PCGS Graded & Sealed, 1892-O $2.50 AU58 (1 EA), 1900 $5 MS64 
(1 EA), 1909-D $5 Indian Head MS63 (3 EA), 1909-D $5 Indian Head MS64 (2 EA), 1849-O $10 
Liberty Head AU55 (1 EA), 1910-D $10 Indian Head MS64 (3 EA), 1904 $20 Liberty Head MS65 (1 
EA), 1907 $20 Liberty Head MS63 (1 EA) Petroleum Wholesale L.P. 24100

44
Gold Coins: $5 U.S. Indian Head, NGC & PCGS Graded & Sealed, 1909-D MS63 (6 EA), 1909-d 
MS63 (12 EA), 1909-d MS64 (2 EA) Broward County Coins & Collectibles, Inc. 11000

45

Silver Coins: Assorted, NGC & PCGS Graded & Sealed, 1874-S Trade Dollar Chop Mark 
#8703.62/21847996 (1 EA), 1860-O Liberty Seated Dollar MS61 (1 EA), 1885-CC Morgan Dollar 
MS65 (1 EA), 1881-CC Morgan Dollar MS66 (1 EA), 1893-CC Morgan Dollar MS64 (1 EA), 1893-S 
Morgan Dollar VG08 (1 EA), 1893-S Morgan Dollar VF30 (1 EA), 1893-S Morgan Dollar XF40 (1 EA), 
1795 50C Flowing Hair VF20 (1 EA), 1806 50C Draped Bust AU50 Pointed 6, No Stem (1 EA), 1806 
50C Draped Bust AU55 Pointed 6, w/ Stem (1 EA), 1941-D 50C Walking Liberty MS66 (1 EA), 1942 
50C Walking Liberty MS66 (1 EA), 1943 50C Walking Liberty MS66 (1 EA), 1940 50C Walking 
Liberty MS66 (1 EA), 1941 50C Walking Liberty MS66 (2 EA) SanarHealth 33000



46

Assorted Coin Collections: Drawer 1 - Consists of 133 Sacagawea $1 Coins, 2009P, 58 Presidential 
$1 Coins, 2007P, & Susan B. Anthony $1 Coins, Various Dates; Drawer 2 - Consists of 65 Rolls of 
Kennedy Half Dollars, Various Dates, No Silver; Drawer 3 - Consists of 60 Rolls Kennedy Half 
Dollars, Various Dates, & Also 12 Loose Dollar Coins; Locking Case - Contains 19 Proof State 
Quarters, Two U.S. Mint Proof Sets, Six Loose State Quarters, 18 Rolls of Susan B. Anthony $1 
Coins, 32 Rolls of Scacgawea $1 Coins & 99 Rolls of Presidential $1 Coins, All Various Dates; Blue 
Books - Four U.S. First Lady Medals, 12 Coins Total, Postal Commemorative Society; Blue Books - 
Four Lincoln Coins & Stamped 1909-1958, 30 Pennies & 6 Stamps per Book; Blue Books - Two U.S. 
Presidential Coin Collection, Each Book has Eight Coins from Washington to Van Buren; Black Books 
- Two U.S. Silver Dollar Collection, 14 Coins & 28 Stamps Total; Green Books - Four Walking Liberty 
Coinage, Half & One Dollar Silver Coins, Each Book has 6 Coins, 24 Coins Total; Books - Four 25 
Years of America's Finest Coinage Proof Sets & Stamps, 1971, 1972 & 1982; Brown Books - Four 
Complete Collection of Uncirculated First Issue Sacagawea Golden Dollars, 2000, 2001, 2005, 2007, 
40 Coins & 20 Stamps Total; Green Books - Two U.S. Coins of the 20th Century, One Cent, Five 
Cent, Quarter Dollar & Half Dollar Coins; Green Books - Two Complete Collection of Roosevelt 
Dimes 1946-1954, 27 Dimes & 9 Stamps per Book; Blue Books - Two U.S. Uncirculated Coin Mint 
Sets Collection, 1968, 1972, 1974, 1976, 1987, 1990, 1994, & 2002; Green Books - Four First and 
Last U.S. Coins, 8 Coins per Book, 1938 Last Buffalo & First Jefferson Nickel, 1945 Last Mercury 
Dime & First 1946 Roosevelt Dime, 1978 Last Eisenhower Dollar & First 1979 Susan B. Anthony 
Dollar, 1999 Last Susan B. Anthony Dollar & First 2000 Sacagawea Dollar; Blue Books - Two 
"Ancient Coinage of the Silk Road," 10 Coins per Book; Plastic Tub - 33 Boxed U.S. Proof Sets, 
Various Dates, One Mint Proof Set, 14 Assorted Sets & One Orlando Magic Set, 1993; Large Clear 
Bag - Assorted Pennies, Nickels, Dimes, Quarters, Half Dollars, Canadian & Commemorative Coins; 
Small Black Bag - Replica Coins, Commemorative Coins, Tokens & Stamps; Silver Coin Sets - 1935 
A Year to Remember & One Set of "State of the Union" Mint Set; Box - 25 Years of U.S. Mint Sets

47 Gold Coin: 1885 $10 U.S. Liberty Head, NGC Graded & Sealed, PF63 Ultra Cameo, #3056240-007 Petroleum Wholesale L.P. 21000

48
Gold Coin: 1804 U.S. $2.50 Capped Bust Quarter Eagle, PCGS Graded & Sealed XF 40, 14 Star 
Rev., #7652.40/6500590 Petroleum Wholesale L.P. 10000

49
Gold Coin: 1811 $5 U.S. Capped Bust Half Eagle, PCGS Graded & Sealed MS62 Small 5, 
#8109.62/06908695 Petroleum Wholesale L.P. 11000

50
Gold Coin: 1806 $5 U.S. Capped Bust Half Eagle, PCGS Graded & Sealed, MS63 Round 6, 7x6 
Stars, #8089.63/05873700 Petroleum Wholesale L.P. 22000

51
Gold Coin: 1851 $50 U.S. Augustus Humbert Assayer of Gold California, NGC Graded 1851 880 no 
"50", Humbert VF35 $50, #3056240-080 Broward County Coins & Collectibles, Inc. 19500

52
Gold Coin: 1851 $50 U.S. Humbert, NGC Graded & Sealed, 1851 887 Reeded $50 Humbert XF-40, 
#1576851-002 Ardashev, Oleg [9] 27000

53
Gold Coin: 1811 $5 U.S. Capped Bust Half Eagle, PCGS Graded & Sealed AU58, Tall 5, 
#8110.58/11482765 Petroleum Wholesale L.P. 9000

54
Gold Coin: $5 U.S. Capped Bust to Right w/ Heraldic Eagle Reverse, Half Eagle, NGC Graded & 
Sealed Knobbed 6 AU55, #3173481-002 Petroleum Wholesale L.P. 7500

55 Gold Coin: 1808 $5 U.S. Capped Bust to the Left Half Eagle, NGC Graded AU65, #1646529-008 Petroleum Wholesale L.P. 7500

56
Silver Coin: 1799/8 $1 U.S. Draped Bust Heraldic Eagle Reserve Liberty, PCGS Graded & Sealed, 
AU50 15 Star Reverse, Series 49, Coin 6A, #6883.50/22090658 SanarHealth 4750

57
Silver Coin: 1796 $1 U.S. Draped Bust, PCGS Graded & Sealed, VF20 Small Date, Lg Let, Series 49, 
Coin 2A, #6860.20/21 169524 Petroleum Wholesale L.P. 3300

58 Silver Coin: 1799 $1 U.S. Draped Bust Liberty, PCGS Graded & Sealed, VF35, #6878.35/3304550 Petroleum Wholesale L.P. 2600

59
Gold Coin: 1842-50 $1 U.S. Bechtler G, NGC Graded & Sealed A. Bechtler G $1.00 27g, 21c, Plain 
Edge AU58 Carolina Gold, #3056243-002 Petroleum Wholesale L.P. 3400

60 Gold Coins: Canadian Maple Leafs, 2012, $50, 1 oz. SCHWEIZER, ARTHUR [228] 17000

61
Silver Commemorative Coins: 1 Oz., Silver Trade Unit, Engelhard, Parliament Shield, All Stamped 
.999 Fine Silver TOPPER INTERNATIONAL INC. 2100

61 Silver Bars: Valcambi Combbar, 100 x 1 gram, .999 Fine Silver, Sealed in Plastic Casing
61 U.S. Silver Eagles: Years - 1988, 2013 & 2014, 1 Oz., w/ One Blue Box

61
Silver Ingots: Assorted, 1 Oz, Engelhard (26 EA), JM (2 EA), Colonial (6 EA) Silver Int. (4 EA), Royal 
(4 EA), EPM (13 EA), & Miscellaneous (17 EA)

62

Gold Bars: Credit Suisse Valcambi, 1 Oz., 999.9 gold, Sealed in Plastic, S/Ns: A068678/ A068684 (2 
EA); Argor-Heraeus Kinebar, 1 Oz., 999.9 gold, Sealed in Plastic w/ Visible Hologram, S/N: 113283 
(1 EA); eBay Perth Mint, 1 Oz. 999.9 gold, Sealed in Plastic, S/N: E000409 (1 EA) SCHWEIZER, ARTHUR [228] 6500

63

Silver & Platinum Bars: AMPEX, 50 T Oz., .999 Fine Silver, No Serial Number (1 EA); AMPEX, 1 KG, 
.999 Fine Silver, Sealed in Plastic, One Removed from Plastic for Testing, No Serial Numbers (5 EA); 
Platinum Bars, Valcambi Suisse, 1 Oz., 999.5 Platinum, Sealed in Plastic, S/Ns: AA050951/ 
AA050473 (2 EA) Diamond Club Inc 6500

64 Gold Coins: U.S. Liberty Gold Eagle, $50, 2015, 1 Oz. Broward County Coins & Collectibles, Inc. 6000

65
Gold Coins: U.S. Buffalo, $50, 2015, Packaged & Sealed in U.S. Mint Plastic (15 EA), 2009, Loose, 
Rough/Ragged Edges (7 EA) Diamond Club Inc 33500

66

Gold Coin: Canadian "Call of the Wild" Series, 2014 Howling Wolf & 2015 Growling Cougar, $200, 1 
oz., Each Coin Individually Packaged & Carded, w/ Assay Certification & Facsimile Signature of Chief 
Assayer Broward County Coins & Collectibles, Inc. 60000

67 2013 First Strike China Silver Panda, PCGS MS70, 1 Oz. TOPPER INTERNATIONAL INC. 3000
67 2013 First Strike China Silver Panda, PCGS MS70, 1 Oz.
67 2013 First Strike China Silver Panda, PCGS MS70, 1 Oz.
67 2013 First Strike China Silver Panda, PCGS MS70, 1 Oz.
67 2013 First Strike China Silver Panda, PCGS MS70, 1 Oz.
67 2013 First Strike China Silver Panda, PCGS MS70, 1 Oz.
67 2013 First Strike China Silver Panda, PCGS MS70, 1 Oz.
67 2013 First Strike China Silver Panda, PCGS MS70, 1 Oz.
67 2013 First Strike China Silver Panda, PCGS MS70, 1 Oz.
67 2013 First Strike China Silver Panda, PCGS MS70, 1 Oz.



67 2013 First Strike China Silver Panda, PCGS MS70, 1 Oz.
67 2013 First Strike China Silver Panda, PCGS MS70, 1 Oz.
67 2013 First Strike China Silver Panda, PCGS MS70, 1 Oz.
67 2013 First Strike China Silver Panda, PCGS MS70, 1 Oz.
67 2013 First Strike China Silver Panda, PCGS MS70, 1 Oz.
67 2013 First Strike China Silver Panda, PCGS MS70, 1 Oz.
67 2013 First Strike China Silver Panda, PCGS MS70, 1 Oz.
67 2013 First Strike China Silver Panda, PCGS MS70, 1 Oz.
67 2013 First Strike China Silver Panda, PCGS MS70, 1 Oz.
67 2013 First Strike China Silver Panda, PCGS MS70, 1 Oz.
67 2010 Australia Silver Kangaroo, High Relief, PCGS PF69 Ultra Cameo, 1 Oz.
67 2010 China Silver Panda, PCGS PF69 Ultra Cameo, 5 Oz.
67 2010 China Silver Panda, PCGS PF69 Ultra Cameo, 5 Oz.  
67 2010 Australia Silver Kangaroo, High Relief, PCGS PF70 Ultra Cameo, 1 Oz.
67 2010 Australia Silver Kangaroo, High Relief, PCGS PF69 Ultra Cameo, 1 Oz.
67 2010 Australia Silver Kangaroo, High Relief, PCGS  PF69 Ultra Cameo, 1 Oz.
67 2010 Commemorative China Silver Panda, Empty Box
67 2010 Australia Silver Kangaroo, High Relief, PCGS PF70 Ultra Cameo, 1 Oz.
67 2010 Australia Silver Kangaroo, High Relief, PCGS PF70 Ultra Cameo, 1 Oz.
67 2011 China Silver Panda, ANACS MS70, 1 Oz.
67 2012 First Strike China Silver Panda, PCGS MS69, 1 Oz.
67 2012 First Strike China Silver Panda, PCGS MS69, 1 Oz.
67 2012 First Strike China Silver Panda, PCGS MS69, 1 Oz.
67 2012 First Strike China Silver Panda, PCGS MS69, 1 Oz.
67 2012 First Strike China Silver Panda, PCGS MS69, 1 Oz.
67 2012 First Strike China Silver Panda, PCGS MS69, 1 Oz.
67 2012 First Strike China Silver Panda, PCGS MS69, 1 Oz.
67 2012 First Strike China Silver Panda, PCGS MS69, 1 Oz.
67 2012 First Strike China Silver Panda, PCGS MS69, 1 Oz.
67 2012 First Strike China Silver Panda, PCGS MS69, 1 Oz.
67 2010 U.S. Silver Eagle, PCGS MS70, 1 Oz.
67 2009 U.S. Silver Eagle, PCGS MS70, 1 Oz. 
67 2011 First Strike China Silver Panda, PCGS MS70, 1 Oz.
67 2011 First Strike China Silver Panda, PCGS MS70, 1 Oz.
67 2011 First Strike China Silver Panda, PCGS MS70, 1 Oz.
67 2011 U.S. Silver Eagle, 25th Anniversary, PCGS MS70 Early Release, 1 Oz.
67 2011 U.S. Silver Eagle, 25th Anniversary, ANACS-MS70 Initial Release, 1 Oz.

67
2011-S U.S. Silver Eagle, 25th Anniversary, ANACS MS70 Initial Release, Struck at San Francisco 
Mint, 1 Oz. 

67 2010 U.S. Silver Eagle, ANACS MS70, 1 Oz.
67 2011 U.S. Silver Eagle, 25th Anniversary, PCGS MS70 Early Release, 1 Oz.
67 2010-W U.S. Silver Eagle, PCGS PR70 DCAM, 1 Oz.
67 2011-Mo Mexico Silver Onza Libertad, ANACS MS70
67 2011 Canada Silver Wolf, ANACS MS70, 1 Oz.
67 2012 Australia Silver Kookaburra, ANACS MS70 DCAM, 1 Oz.
67 2011 U.S. Silver Eagle, 25th Anniversary, PCGS MS70 Early Release, 1 Oz. 
67 2011 Great Britain Two Pound Silver Britannia, ANACS MS70, 1 Oz. 
67 2011 Australia Silver Rabbit, ANACS MS70 DCAM, 1 Oz.
67 1993 Australia Silver Kookaburra, ANACS MS70 DCAM, 1 Oz.
67 1994 Australia Silver Kookaburra, ANACS MS70 DCAM, 1 Oz.
67 2011 Canada Silver Grizzly Bear, ANACS MS70, 1 Oz. 
67 2011 Australia Silver Koala, ANACS MS70 DCAM, 1 Oz. 
67 2011 Austria Silver Philharmonic, ANACS MS70, 1 Oz. 
68 1880-S U.S. Silver Morgan Dollar, MS65 Lutton, Chip [51093] 1000
68 1885-O U.S. Silver Morgan Dollar, MS65
68 1881-S U.S. Silver Morgan Dollar, MS64
68 1883-O U.S. Silver Morgan Dollar, MS64
68 1882-S U.S. Silver Morgan Dollar, MS64

69 2014 NIUE Gold Steamboat Willie Mickey Mouse Disney Character, PCGS PF70 Ultra Cameo, 1 Oz. ath corporation 1700
69 Disney Mickey Mouse Steamboat Willie Limited Edition Box, Empty

69 2014 NIUE Silver 80th Anniversary Donald Duck Disney Character, PCGS PF70 Ultra Cameo, 1 Oz.

69 2014 NIUE Silver 80th Anniversary Donald Duck Disney Character, PCGS PF70 Ultra Cameo, 1 Oz.

70 2012 U.S. Gold Eagle, MS70 First Release, 1/10 Oz. Broward County Coins & Collectibles, Inc. 825
70 2012 U.S. Gold Eagle, MS70 First Release, 1/10 Oz.
70 2012 U.S. Gold Eagle, MS70 First Release, 1/10 Oz.
70 2012 U.S. Gold Eagle, MS70 First Release, 1/10 Oz.
70 2012 U.S. Gold Eagle, MS70 First Release, 1/10 Oz.
70 2011 Australia Gold Rabbit, ANACS MS70 DCAM, 1/10 Oz.
71 2011 Great Britain Gold 1/4 Sovereign, PCGS PR69 DCAM First Strike SAM ESTATE BUYER INC 4300
71 2011 Great Britain Gold 1/2 Sovereign, PCGS PR69 DCAM First Strike
71 2011 Great Britain Gold Sovereign, PCGS PR69 DCAM First Strike
71 2011 Great Britain Gold Two Pound, PCGS PR69 DCAM First Strike
71 2011 Great Britain Gold Five Pound, PCGS PR69 First Strike
72 U.S. 5-Cent Coins: All Modern Circulation, Various Dates Ramaj, Evduza [477] 550
72 New Hampshire Department of Transportation Highway Toll Tokens
72 U.S. $1 Presidential Coins

72
U.S. $1 Susan B Anthony Coins: in Dansco Albums, Dates do not Match Albums, 1979 (30 EA) & 
1980 (1 EA), Uncirculated



72

Assorted Coins: Eisenhower Copper-Nickel Dollars (1971-1976), Uncirculated (13 EA); Peace Dollar 
(1 EA); American Eagle, 1 Oz. (2 EA); Canada 1 Oz. Silver Maple Leaf, 1 Oz. (1 EA); Panama Silver 
Corp 1 Oz. Silver Round (1 EA)

72
Currency: $1 Silver Certificate, 1957-B in VF (1 EA); $1 1963-B Federal Reserve Note in F (1 EA); 
$2, 1976 (1 EA); $2, 1976, 1995 & 2003, Uncirculated (15 EA)

72
Gold Plated Bills: Privately Made Souvenir Novelties w/ Thin Gold Coating Over Non-Precious Metal 
Base

72 Gold Colored Medallions: Base Metal w/ Thin Gold Coating Affixed

72 Copper Pieces: Miniature Replicas of Bank Notes, Copies of Coins & Medallions on Various Subjects

72

Miscellaneous Collectible Coins & Medals: Canadian Coins (7 EA), Foreign Coins Including Norwat 25 
Kr 1964 & Germany 5 Mk 1951-D EF (5 EA), Medals (7 EA), U.S. 1-, 5-, 10-, 25-, 50-Cents & Morgan 
and Peace Dollars (116 EA), Nearly all in Circulated Condition

75

Footwear: Christian Louboutin Louis Pik Pik, Flat, Calf/Python Frozen, Model: W057, Color: Version 
White/Silver, Size: 45.5, High-Top Sneakers Decorated w/ Signature Spikes, Some Wear, Includes 
Dust Bag & Original Box Diamond Club Inc 350

76

Footwear: Christian Louboutin Louis Spike, Flat, Calf/Spike, Model: CM53, Color: Black/Black, Size: 
45.5, High-Top Sneakers Decorated w/ Signature Spikes, Some Wear, Includes Dust Bag & Original 
Box PHILBERT, SEAN [30] 325

77

Footwear: Christian Louboutin Louis Spike, Flat, Calf/Spike Popcorn, Model: C 161, Color: Marron, 
Size: 45.5, High-Top Sneakers Decorated w/ Signature Spikes, Some Wear, Includes Dust Bag & 
Original Box ANDREW YALE 325

78

Footwear: Christian Louboutin Louis Spike, Flat, Antispecchio, Color: Purple Grey/ Silver, Model 1075, 
Size: 45.5, High-Top Sneakers Decorated w/ Silver Signature Spikes, Stains on Laces, Some Wear, 
Includes Dust Bag & Original Box Lucky candy 300

79

Footwear: Christian Louboutin Louis Spike, Suede, Flat, Model V048, Color: Electric/Electric, Size: 
45.5, High-Top Sneakers Decorated w/ Signature Spikes, Some Wear, Includes Dust Bag & Original 
Box ANDREW YALE 500

79

Footwear: Christian Louboutin Louis Spike, Suede, Flat Veau Velo, Model R107, Color: Carmin, Size: 
45.5, High-Top Sneakers Decorated w/ Signature Spikes, Some Wear, Includes Dust Bag & Original 
Box

80

Footwear: Christian Louboutin Louis Spike, Flat, Calf/Spike, Model: R097, Color: Capucine/Capucine, 
Size: 45.5, High-Top Sneakers Decorated w/ Signature Spikes, Some Wear, Includes Dust Bag & 
Original Box Lucky candy 500

80

Footwear: Christian Louboutin Louis Junior Spikes, Flat, Calf/Can Leo, Model: C120, Color: 
Brown/Bronzo 21, Size: 45.5, Flat Sneakers Decorated w/ Signature Spikes, Some Wear, Includes 
Dust Bag & Original Box

81
Footwear: MMM, Maison Martin Margiela, Future High Top Sneakers, Model: 985, Color: Gun Metal, 
Size: 46, Some Wear, Includes Dust Bag & Original Box PHILBERT, SEAN [30] 275

81
Footwear: MMM, Maison Martin Margiela, Future High Top Sneakers, Model: S57WS0082, Color: 900 
Black, Size: 46, Some Wear, Includes Dust Bag & Original Box

81
Footwear: MMM, Maison Martin Margiela, Future High Top Sneakers, Model: 837W80245 844453 
314, Color: Red Metallic, Size: 46, Heavy Wear, Includes Dust Bag & Original Box

82
Footwear: Balenciaga, Sneaker Pelle S. Gomm, Arena, Model: 341760 WAD40 9008, Color: Extra 
Blanc, Size: 45E, Some Wear, Includes Dust Bag & Original Box PHILBERT, SEAN [30] 250

82
Footwear: Balenciaga, Sneaker Pelle S. Gomm, Arena, Model: 341760 WAD40 6212, Color: Rouge 
Grenade, Size: 45E, Some Wear, Includes Dust Bag & Original Box

83
Footwear: Balenciaga, Sneaker Pelle S. Gomm, Arena, Model: 373401 WAD40 9630, Color: Beige 
Lin, Size: 45E, Some Wear, Includes Dust Bag & Original Box PHILBERT, SEAN [30] 200

83
Footwear: Balenciaga, Sneaker Pelle S. Gomm, Arena, Model: 373401 WAD40 4315, Color: Bleu 
Egyptian, Size: 45E, Some Wear, Includes Dust Bag & Original Box

84
Belt: Marked Giuseppe Zanotti Design, Giuseppe Blue Snake, Made in Italy, Vera Pelle, Adjustable, 
110, Fair Condition, Buckle Oxidized & Scuffed ANDREW YALE 250

84
Footwear: Giuseppe Zanotti Design, London SX UOMO, Aspis Print, Model: RU 4008, Color: 
Rosso/Nero, Size: 46 (13), Some Wear, Includes Dust Bag & Original Box

84

Footwear: Giuseppe Zanotti Design, May Lond. TR UOMO, Atlantide, Oceano, Model: RM 5080, 
Color: Atlantide/Oceano (Blue), Size: 46 (13), Some Wear, Includes Dust Bag & Original Box

85
Footwear: Nike Air Jordan, AJ 3 Retro 'Pure Money" Sneakers, jumpman23.com, White/ Metallic 
Silver, M/N: 398613 102, Size 13, No Visible Wear PHILBERT, SEAN [30] 60

86
Footwear: Gucci T, GG Supreme St. Blooms Place Slides, Beige/Blue Navy, M/N: 407345 KU200 
8598, Size 13 G, Minor Wear MATT, DENNETTE  [252] 200

87
Footwear: Gucci Tessuto GG Supreme/ Nappa Moorea, Beige/Dark Blue, M/N: 309462, Size 11-1/2 
G, Minor Wear enayatian, hooman [51041] 180

88
Footwear: Gucci Poli Satin Mat High-Top Sneakers, Jewel Studded, Dahlia/Dahlia, M/N: 337450, Size 
12 G, Minor Wear PHILBERT, SEAN [30] 150

89
Footwear: Versace High-Top Sneakers, Red Medusa Head Calfskin w/ Gold Detail, PCS Unique 
Sport Shoes, Size 46, Minor Wear enayatian, hooman [51041] 110

90
Belt: Men's, Versace Palazzo w/ Medusa Buckle, Black Leather, M/N: DCU4140/115846, Size 46, 
Minor Wear, Indent From Buckle PHILBERT, SEAN [30] 150

90
Belt: Men's, Versace Palazzo w/ Medusa Buckle, Red Leather, M/N: DCU4140/115/46, Size 46, Minor 
Wear, Indent From Buckle

92
Duffle Bag: Louis Vuitton, Keepall Bandouliere 55, M/N: N41414, 21.7 x 12.2 x 9.4", Slight Wrinkling 
From Storage, Some Oxidation of the Metal Sharpe, Warren [486] 1100

93 Backpack: MCM Stark Side Studs in Visetos, Bright Pink, 16 x 13 x 6", Shows Wear, Dirty (Straps) PHILBERT, SEAN [30] 250

94
Sunglasses: C'azal, Made in Germany, MOD 664, COL 1, 53, 12, 140 (sun logo) 3, In Louis Vuitton 
Case, Poor Condition, Scuffed Lenses Soucy, RIchard [258] 375

94 Belt: Salvatore Ferragamo, Brown Leather, Gold Buckle, Adjustable
94 Belt: Salvatore Ferragamo, Red Leather, Gold Buckle, Adjustable
94 Wool Cap: Louis Vuitton, Petit Damier, Bonnet



95
Wearing Apparel: Burberry Brit Short Technical Taffeta Peplum Trench Coat, Made in Malaysia, 
Marked French Size 38/ Italy 40 (U.S. Small Size, 2-4) enayatian, hooman [51041] 130

96
Cosmetic Pouch: Louis Vuitton Monogram Vernis Pomme D'amour Rayures Pochette, M/N: M91721, 
8.75 x 2.25 x 6", Shows Wear, Damage to Bottom, Scratches, Scuffs & Small Loss enayatian, hooman [51041] 300

96
Cosmetic Travel Case: Louis Vuitton 'Nice", LV Tag: SP0958, France 1998, 12.6 x 7.9 x 8.3", Shows 
Wear, Stains, Scrapes & Losses to Outer Leather

97

Handbag: Louis Vuitton Eva Clutch Monogram Cross Body, M/N: M95567, LV Tag: SD3182, France 
2012, 9.8L x 1.5 x 5.1", Shows Wear, Scratches to Metal, Stains & Marks on Interior LIner

98 Handbag: Louis Vuitton Rossmore Evening Bag, Rouge Fauvista, M/N: M91547, 8.75 x 1.25 x 4.75" ath corporation 375

99
Eyeglasses:  Women's Cartier Eyeglasses, Model #OT00800 001, C09C48C, w/ Red case marked 
"Cartier" ath corporation 550

99
Sunglasses:  Women's Caviar, Champagne Series, Model #M6864 C15, w/ Red case marked 
"Caviar"

100

Handbag: Versace, Black Quilted Geometric Calfskin Trapuntato Shoulder Bag w/ Gold hardware w/ 
Medusa, Quilted leather day bag w/ geometric design, golden metal chain and black leather shoulder 
strap, fastening w/ leather flap and golden metal Medusa w/ logo, Internal lining, open pocket and 
zipped pocket w/ leather trim. Dust bag included. Condition good, 10.5 x 6.5 x 3.25 in.  GOLD, ROY [225] 450

101

Handbag: Louis Vuitton, CAPUCINES PM, Full-grain Taurillon leather and python handle, Jewel-
inspired rings at the base of the semi-rigid handle w/ subtle Louis Vuitton engraved round studs, 
Distinctive flap can be worn two ways, outside to reveal the outline of a subtle monogram flower, or 
inside to show the simple yet elegant Louis Vuitton initials, Exotic python handle, Handle is for arm or 
hand carry, removable strap for shoulder or cross-body carry, Snap hook closure, 2 large 
compartments, 1 flat pocket, 1 zipped pocket, Protective bottom studs, Silver-tone hardware, Minor 
wear and tear, Overall condition is very good, w/ original box and dust-bag. Date/Authenticity Code: 
M11148, 12.4 x 7.9  x 4.3 in. Guzi, Ohad [273] 3200

102
Wallet: Louis Vuitton, Men's, Damier Graphite Canvas, Bi-Fold, Black Textured Leather, 3.5 x 5 x 9" 
(extended) enayatian, hooman [51041] 300

103 Sunglasses: Mont Blanc Aviator, Made in Italy, MB 457S 61015 140, Scuffed Lenses, Some Wear Soucy, RIchard [258] 150

104
Pen: Hermes Nautilus, Black & Silver Color Ball Point Pen, Brushed Metal, w/ Twist Open Top, Top 
Flat & Rounded, Stamped Japan CORDA, SUNNY [33] 600

105
Handbag: Tory Burch, Pink Reva Flap Bag, w/ two zippered compartments, Gold chained strap is 
removable, Great condition w/ minor scuffs

106
Handbag: Gucci "Guccissima Emily" Hobo Bag, Black, Flat Top, Tassels, Monogram Design, 15 x 
14.5", Label 322226-486623, Stain on Back Ardashev, Oleg [9] 450

106 Wallet/Organizer: Gucci Guccissima, Black Leather, Zip Around, 8.5 x 5.5 x 1.5'

107
Handbag: Caroline Herrera Two=Way Cross Body Flapbag, 10 x 12.5 x 5", Some Wear, Ink & Other 
Minor Stains, Slightly Misshapen due to Storage Ardashev, Oleg [9] 450

107
Handbag: Carolina Herrera Cross Body Leather Flapbag, CHCH Logo Snap Closure, 6.5 x 9.5 x 3", 
Minor Dents From Storage

107
Handbag: Carolina Herrera "Vendome" Tote, Navy Blue & Red, w/ Dust Bag, 10.5 x 12.5 x 7.5", Few 
Marks/Indents, Misshapen due to Storage

108 Handbag: Michael Kors, Grey, 11 x 8 x 3", Slightly Misshapen due to Storage
108 Clutch: Tory Burch Amanda Reva Cross Body, Black Leather, Circa 2015, 7 x 11 x 1"

108
Handbag: Tory Burch "Amanda" Middy Cross Body, Orange Pebbled Leather, w/ Dust Bag, 6 x 12 x 
4.5", Few Marks, Slightly Misshapen due to Storage

108 Handbag: Burberry, Brown, 12 x 15 x 5.5", Some Wear, Mark on Front, Misshapen due to Storage

109
Tote Bag: Burberry Belted Check, Bridle House Check, Plaid Canvas w/ Leather, 13 x 6 x 14", 
Slightly Misshapen due to Storage Moody Motor Co 375

110 Handbag: Gucci Hobo Bag, Tan, Monogram Design, 12 x 13.5 x 5", Minor Wear

111
Handbag: Gucci "Soho Hobo", Bolaock Pebbled Leather, Tasseled, 15 x 18.5", Minor Wear, Ink/Pen 
Marks on Lining

112
Handbag: Versace Collection, Green, Top Handle Calf Hair & Leather Satchel, 11 x 12 x 4.5", Some 
Indents From Chain Pressing on Leather, Slightly Flattened & Misshapen due to Storage

113 Handbag: Versace Altea Quilted Barocco Varitas, Blue Quilted Leather, Tasseled, 10 x 14 x 5.5"

114 Handbag: Coco Chanel, Blue Lambskin Flapbag, Diamond Quilted, 9.5 x 13.5 x 3.75" Time After Time Inc. 2750

115

Handbag: Chanel Classic Flapbag, Black, Diamond Quilting, Circa 2012, M/N: 94305, Heavy Gold 
"Antiqued" Chain Strap, w/ Leather Shoulder Pad, 12 x 8 x 2", Some Creasing of Leather From Use RODRIGUEZ, JULIE [459] 1900

116

Handbag: Chanel Quilted "Le Boy" Flapbag: Pearl Calfskin Leather, Interior Flat Pocket, CC Logo 
Hardware Lock on Front, Quilted Diamond Pattern, Heavy Gold Chain Strap, 11 x 8 x 2", Damage to 
Leather on Top Front From Metal Chain Indenting Leather RODRIGUEZ, JULIE [459] 1600

117
Handbag: Louis Vuitton Capucines, Leather B Mustard Color, Date Code TH0068 (France 2008), 15 x 
10 x 6", Slightly Misshapen due to Storage

118
Handbag: Louis Vuitton Montaigne, Monogram Empreinte Leather, Purple, Date Code SD1134, Circa 
2014, 9.5 x 13.5 x 6" Siraji, Mounir [183] 780

119
Handbag: Fendi "2jours Color Block", Originally Designed by Silvia Venturini Fendi for Fall 2012 
Collection, 11 x 14 x 6"

120
Handbag: Yves St. Laurent Monogram Envelope Bag, Grey Leather, Chevron Pattern, Sac Ligne, 
Circa 2013, 8.5 x 13 x 3.5"

125

Seattle Seahawks 2005 NFC Championship Ring, 14KW, Engraved "Josh Scobey" Inside, Ring 
Centers the Seattle Seahawks Logo in Blue Synthetic Sapphire Marquise Shape Frame in Round 
Brilliant Diamonds, w/ Frame of Smaller Round Brilliant Diamonds Around the Perimeter of the 
Tonneau Shaped Ring Top, Shoulders Feature Raised Lettering "NFC Champions Teamwork 2005" 
on One Side & "Scobey Superbowl XL 9-RB" on the Other, ATW Diamonds 1.50 Ct.(I-J/ SI1-SI2), 
ATW Ring 62.89 grams Roth, Pamela  [234] 4250



126

Gemstones: Emeralds, Assorted Cabochon and Faceted, Assorted Shapes/ Sizes, Light to Medium 
Color, Type III, ATW 506.31 Ct. (Cabochon ATW 261.23 Ct., Faceted ATW 245.08 Ct.), Cabochon - 
Approximately 51 Stones, Faceted - Approximately 72 Stones, Approximately 123 Stones Total Diamond Club Inc 9500

127

Gemstones: Blue Spinel, Synthetic, Assorted Shapes/ Sizes, Medium Blue, SI2, ATW 735.62 Ct. 
(Two Large Stones ATW 41.72 Ct., All Other Stones ATW 639.90 Ct.), Approximately 220 Stones 
Total, w/ Gas Bubbles KNIGHT-CAPOCEFALO, LISA [51050] 40

128

Gemstones: Corundum, Synthetic, Assorted Cabochon and Faceted, Assorted Shapes/ Sizes, ATW 
1251.10 Ct. (Faceted ATW 234.88 Ct., Cabochon ATW 999.0 Ct., Pear ATW 17.22 Ct.), 
Approximately 262 Stones Total Diamond Club Inc 200

129
Gemstones: Citrine, Synthetic, Faceted, Assorted Shapes, Medium Orange/ Yellow, SI2-I1, ATW 
32.08 Ct., ALTO LAKES GOLF & COUNTRY CLUB 10

129 Gemstone: Corundum, Synthetic, Pear Shaped, Pinkish Red, ATW 4.11 Ct., I1

129
Rings: Assorted, Base Metal, w/ Assorted Shapes/ Sizes/ Colors of Synthetic Stones, White Metal (8 
EA), Gold Metal (3 EA), 

129 Gemstone Sleeves: White

130

Ring: 14KW & Diamond, Hallmarked w/ a Pear Shape and an "S", Diamonds (Center: 4 Prong Set of 
Princess Cut, 4mm Ea. Sides/Shoulders: Four Stones Each Side, Approx. 2.5mm Ea., Outer Edges: 
26 Stones Approx. 2mm Ea.), Various Clarity and Color, Fair Condition 

131

Necklace: Sterling Silver, w/ Cubic Zirconia, Set w/ Approximately 107 Round 4mm Cubic Zirconia, 
Prong Set, 18" Long, w/ Box Catch & Two Figure Eight Safety Clasps, ATW 36.3 grams, Stamped 
925 PHILBERT, SEAN [30] 210

131

Chain w/ Pendant: Sterling Silver & Cubic Zirconia, Set w/ Approximately 75 Round 1mm Cubic 
Zirconia, Bead & Bezel Set, Also Set w/ Approximately 24 2.5mm Cubic Zirconia, Prong Set, Pendant 
is Suspended From a 1mm Round Link Chain, 18" Long, w/ Spring Ring Clasp, ATW 10 grams, 
Stamped 925

131

Eternity Wedding Ring: Ladies, Sterling Silver & Cubic Zirconia, Set w/ Approximately 220 Round 
1mm & 23 3mm Cubic Zirconia, Prong Set, Ring is 10mm Wide, ATW 9.9 grams, Stamped Royal 
925

131

Necklace: Sterling Silver & Cubic Zirconia, Set w/ Approximately 118 Round 4mm Cubic Zirconia, 
Prong Set, 20" Long, , w/ Box Catch & One Figure Eight Safety, ATW 41.8 grams, Stamped 925

132
Earrings: Ladies, Tiffany & Co., Stamped 750KY w/ Friction Posts and Bright Polish Finish, Heart-
Shaped Posts Marked w/ Tiffany Logo "please return to" and AU750, ATW 3.0g RODRIGUEZ, JULIE [459] 200

133

Chains w/ Pendants: Tiffany & Co., Tiffany 1837 Collection, 18" Sterling Silver Chain, Pendant 
Consists of Interlocking Circles of Rubedo Metal & Sterling Silver, Pendant Needs Cleaning & 
Untangling, No Box Included ath corporation 150

133
Costume Jewelry: Replica Ivory & Green Jade Stone Beaded Necklace, Ivory Glass & Green Jade 
Stone Colored Beads

134
Ring: Sterling Silver, w/ Cubic Zirconia Square Top Ring w/ 143 Round Cubic Zirconia, Prong Set, 
ATW 18.1 grams

134
Ring: Sterling Silver, w/ Cubic Zirconia , One Black Center Cubic Zirconia & 142 Round Cubic 
Zirconia, All Prong Set, ATW 17.4 grams

135
Bracelet: Sterling Silver & Cubic Zirconia, Large Link, Containing 816 Round Cubic Zirconia, Bead 
Set, 9" Long, w/ Hidden Box Catch & Two Figure Eight Safety Clasps, ATW 130.8 grams

136

Necklace: 10KY, Cuban Link, 30" Long, 6mm Wide, w/ Box Catch & Two Figure Eight Safety Clasps, 
w/ Jade, Gold & Diamond Buddha Pendant (line 0019), ATW 71.7 dwt, Chain has Box Clasp That 
was put on w/ Pendant Already on Chain Making it Impossible to Remove Without Removing the Box 
Clasp First EDGAR, CAMACHO  [432] 2500

136
Pendant: 18KY,Jade & Diamond Buddha, Containing 56 Round Diamonds, Prong Set Around the 
Buddha, ATW 2.27 Ct. (G-H/VS2-SI1), Pendant Measures 40mm Tall & 22mm Wide

137
Pendant: 14KY & Diamond Buddha, Containing 46 Round Diamonds, Bead Set, ATW 0.80 Ct. (G-
H/VS2-SI1), ATW 7.5 dwt Sharpe, Warren [486] 425

138 Necklace: 10KY, Round Wheat, Measuring 26" Long, 2mm Round, w/ Lobster Clasp, ATW 2.9 dwt Diamond Club Inc 2000

138

Necklace: 10KY Cuban Link, Measures 30" Long, 5mm Wide, w/ Box Catch & Two Figure Eight 
Safety Clasps, w/ Gold & Diamond Ingot Pendant (Line 0023), ATW 51 dwt, Chain has Box Clasp 
That was put on w/ Pendant Already on the Chain Making it Impossible to Remove Without Removing 
the Box Clasp First

138
Pendant; 14KY & Diamond Ingot, Containing One Pamp Suisse 10 gram 999.9. Fine Gold Bar 
Surrounded by 42 Round Diamonds, Prong Set, ATW 2.50 Ct. (I-J/SI1-SI2)

139 Chain: 10KY, Diamond Cut Rope, 4mm wide, 22" Long, w/ Lobster Clasp, ATW 23.6 dwt GARY , PINKHASOW [438] 275

139

ID Bracelet: 10KY, w/ Raised Block Letters "TF" on the Front, 5mm Wide, 8.25" Long, w/ Lobster 
Clasp, also w/ One Round Ruby & One Round Black Diamond, Bezel Set on the Backside of ID Plate, 
w/ Oval Link Attachment, ATW 3.3 dwt, Stamped 10K 417

139
Earrings: Gold Plated Base Metal & Cubic Zirconia Studs, w/ Two 4mm Square Cubic Zirconias, 
Prong Set, Post & Friction Backs

140

Pendant: 10KY & Diamond, Free Form Initials "J.A.G" w/ Approximately 1,257 Round Diamonds, 
Bead Set in the Background, Initials & Bail w/ Initial "B", ATW 25.00 Ct. (I-J/SI1-SI2), Pendant 
Measures Approximately 4" W x 3.5" H, ATW 80.3 dwt, Backside of Pendant has "In Loving Memory 
of Annie Jewel King 10.22.44 03.02.17 All is Well", Stamped JD&Co

141

Watch: Gent's, Rolex DateJust, Stainless Steel & 18KY, Automatic, Round Green Rolex Dial, 
Diamond Markers, Date, Diamond Bezel Set w/ 56 Round Yellow Colored Diamonds (Irradiated for 
Color), ATW 1.20 Ct. (Z/Yellow, SI1-SI2), Mineral Crystal, w/ Two-Tone Jubilee Bracelet w/ Flip 
Clasp, S/N: X108379, Circa 1991, No Box or Papers Included Weinstein, Bernard [471] 3400

142

Watch: Gent's, Rolex Deep Sea Dweller, Stainless Steel, Automatic, Round Black & Blue (Cameron) 
Dial, 44mm, Dot Markers, Date, Screw Down Crown & Case Back, Black Numbered Rotating Bezel, 
Sapphire Crystal, w/ Steel Oyster Link Bracelet w/ Expandable Flip Clasp, M/N: 116660. S/N: 
1537E796, No Box or Papers SAM ESTATE BUYER INC 11000



143

Watch Dials & Bezel: Rolex, Assorted, Dial 1 - Gent's, Silver DateJust w/ Ten Diamond Markers; Dial 
2 - Gent's, Blue Submariner w/ Markers; Dial 3 - Ladies, Blue Datejust w/ Ten Diamond Markers; Dial 
4 - Ladies, Pink Date w/ Arabic Markers; Bezel 1 - Gold & Diamond Bezel w/ 12 Diamonds GARY , PINKHASOW [438] 700

144

Watch: Ladies, Rolex Datejust, 18KY/ Sapphire/ Diamond, Automatic, Round Blue Lapis Dial w/ 
Mineral Crystal, Date, Screw Down Crown & Case Back, Aftermarket Diamond Bezel w/ 32 Round 
Diamonds, Bead Set, ATW 0.80 Ct.(I-J/ SI2), w/ Presidential Link Bracelet w/ Signature Rolex Clasp, 
set w/ 80 Round Diamonds, Bezel Set, ATW 1.20 Ct. (J-K/ VS2-SI1) & 38 Straight Baguette Cut Blue 
Sapphires (Blue/ SI1), Channel Set in Center Row Bracelet, ATW 3.50 Ct., M/N: 69178, S/N: 
8965428, Circa 1985, Box Included ANTIQUE TRADING CORP 6000

145

Watch: Ladies, Rolex Datejust, 18KY, Automatic, Round Mother-of-Pearl Diamond Dial, Date, Mineral 
Crystal, Screw Down Crown & Case Back, Aftermarket Diamond Bezel w/ 41 Round Diamonds, 
Channel Set, ATW 1.0 Ct. (I-J/ SI1-SI2), w/ Presidential Link Bracelet w/ Signature Rolex Clasp, S/N: 
X854446, Circa 1991, One Watch Winder Inluded Ramaj, Evduza [477] 4100

146

Watch: Gent's, Rolex Day Date, 18KY, Automatic, Round Gold-Colored Dial & Diamond Markers, 
Day, Date, Plastic Crystal, Diamond Bezel w/ 38 Round Diamonds, ATW 3.04 Ct. (H-I/ SI1-SI2), w/ 
Presidential Link Bracelet w/ Signature Rolex Flip Clasp, S/N: 1894377, Circa 1968, One Watch 
Winder Included Ramaj, Evduza [477] 8500

147

Watch: Gent's, Rolex Submariner, 18KY & Stainless Steel, Automatic, Round Blue Dial & Markers, 
40mm, Date, Blue Rotating Numbered Bezel, Sapphire Crystal, Screw Down Crown & Case Back, w/ 
18KY & Steel Oyster Link Bracelet w/ Signature Rolex Clasp, circa 1998, M/N: 116613S/N: A752859, 
Bracelet# 93153-18, No Box or Papers Included TOPPER INTERNATIONAL INC. 6500

148

Watch: Gent's, Rolex Submariner, 18KY, Automatic, Round Blue Dial, Diamond Markers, Date, Blue 
Rotating Numbered Bezel, Sapphire Crystal, Screw Down Crown & Case Back, w/ 18KY Oyster Link 
Bracelet w/ Signature Rolex Clasp, circa 2005 S/N: D093266, Bracelet# 93258, No Box or Papers 
Included ANTIQUE TRADING CORP 16500

149

Watch: Gent's, Rolex DateJust II, Stainless Steel, 41mm, Automatic, w/ Round Black Dial, Roman 
Numeral Markers, Sapphire Crystal, 18KW Fluted Bezel, Screw Down Crown & Case Back, w/ Oyster 
Link Bracelet w/ Signature Rolex Flip Clasp, also w/ one extra steel link, M/N: 116334, S/N: 
963GL920, w/ Rolex Box & Papers Sharpe, Warren [486] 7000

150

Watch: Gent's, Rolex Oyster Perpetual, 18KY, Bubble Back Model, Automatic, Superlative 
Chronometer, 34mm, Round Case, Champagne Dial w/ Arrow Head Markers, Date Aperture at 3 
O'clock, Fluted Bezel, Glass Crystal,  Disconnected 18KY Jubilee Link Bracelet w/ Fold Over Clasp 
(Components Missing), M/N: 6605 ANTIQUE TRADING CORP 2500

151

Watch: Gent's, Breitling Skyracer Raven, Stainless Steel & Rubber, Automatic Chronometer 
Movement, Round 43mm Case, Black Dial w/ 2 Sub Dials, Sapphire Crystal, Chronograph, Date 
Aperture, Black Rubber Bi-Directional Rotating Bezel, w/ Black Rubber Strap w/ Stainless Steel Fold 
Over Buckle, M/N: A27364, S/N: 2418688 Palacios, Javier [264] 3600

152

Watch: Ladies, Rolex Datejust, Stainless Steel, Automatic, 26mm Case, Aftermarket Diamond Bezel 
& Lugs (ATW 0.85 Ct. G-H/VS2-SI2), Rose Gold Colored Dial, Date Window (snaps quickly), Arabic 
Numerals, Stick Markers, w/ Stainless Steel Jubilee Bracelet w/ Center Folding Clasp, Ref# 79160, 
S/N: Y757877, Circa 2002 MARTINEZ, ARMANDO [276] 2000

153
Watch: Gucci, Pink Coated Stainless Steel, 44mm Case, w/ Brown Rubber Strap Embossed w/ Gucci 
Logo w/ Push Button Deployant Buckle, M/N: 114-2, ATW 99.85 grams

154

Watch: Ladies, Stainless Steel, 35mm Case, Quartz, Signed Dolce & Gabbana Logo on White Dial, 
Accented w/ Crystals on the Bezel & Crown, w/ White Leather Strap, w/ Tang Buckle, ATW 42.68 
grams MATT, DENNETTE  [252] 100

154

Watch: Ladies, Stainless Steel, Coach Logo on Silvered Dial, 39mm Case, Quartz, Date Window w/ 
Red Frame, w/ Brown Coach Logo Fabric Strap w/ Tang Buckle, M/N: 8.880.298.1, ATW 41.82 
grams

154

Watch: Ladies, Stainless Steel, Coach Logo on Silvered Dial, 31mm Case, Quartz, Date Window w/ 
Red Frame, w/ Dark Blue Coach Logo Fabric Strap w/ Tang Buckle, M/N: 0290.1, ATW 21.96 grams

154

Watch: Ladies, Stainless Steel, Coach Logo on Silvered Dial, 31mm Case, Quartz, Accompanied by 
Three Extra Bezels Printed w/ Coach Logo in Different Colors & Styles, Stainless Steel Bangle 
Bracelet w/ Lobster Clasp, ATW 72.74 grams

154

Watch: Ladies, Techno Marine, Stainless Steel, 39mm Curved Case, Techno Marine Logo on Mother-
of-Pearl Dial, Case Accented w/ Bead Set Diamonds on the Bezel & Lugs, 8 Diamond Markers, ATW 
All Diamonds 0.85 Ct., Sapphire Crystal, w/ Gray Plastic Strap, w/ Tang Buckle & Accented w/ 
Stainless Steel Bars set w/ 26 Round Brilliant Diamonds, M/N: DXSL 04705, ATW 56.21 grams

155

Watch: Gent's, Movado Circa Chronograph, Stainless Steel, Quartz, Round Case, 42mm, Round 
White Dial, Stick Markers, Three Sub Dials, Sapphire Crystal, Push Button Stop Watch, Screw Down 
Case Back, w/ Brown Leather Movado Strap w/ Steel Buckle, M/N: 351141184, S/N: 24051908, No 
Box or Papers Included WAYNE, LESTER [468] 400

155

Watch: Gent's, Movado Visio Chronograph, Stainless Steel, Quartz, Round Black Carbon Fiber Dial, 
Stick Markers, Three Sub Dials, Date, Sapphire Crystal, Push Button Stop Watch, Snap Down Case 
Back, w/ Steel Link Bracelet w/ Push Button Deployment Clasp, M/N: 83.c5.1890, S/N: 13372021, No 
Box or Papers Included

156

Watch: Gent's, Invicta Pro Diver Chronograph, Stainless Steel, Quartz, Round Gold Colored Dial, Dot 
Markers, Three Sub Dials, Date, Flame Cushion Crystal, Rotating Numbered Bezel, Push Button Stop 
Watch, Ratchet Case Back, w/ Black Rubber Invicta Strap w/Deployment Buckle, M/N: 17884, No 
Box or Papers Included

156

Watch: Gent's, Invicta Professional Diver, Quartz, Round Black Dial & Markers, Date, Flame Fusion 
Crystal, Rotating Numbered Bezel, Screw Down Crown, Ratchet Case Back, w/ Black Leather Invicta 
Strap w/ Buckle, M/N: 22074, No Box or Papers Included

156

Watch: Gent's, Citizen Eco Drive Perpetual Chrono, Two-Tone Stainless Steel, Black & Gold Dial, 
Stick Markers, Three Sub Dials, Date, Sapphire Crystal, Push Button Stop Watch, w/ Steel Two-Tone 
link Bracelet w/ Push Button Clasp, M/N: E650-S075157, S/N: 191025429, No Box or Papers 
Included



157

Watch: Ladies, Raymond Weil "Tango Mini", Stainless Steel & Diamond Bracelet Watch, M/N: 5971-
STS-00995, Mother-of-Pearl Dial Stamped "Raymond Weil/Geneve/Tango/Swiss Made", w/ Single 
Cut Diamond Chapters & Raised Stainless Steel Roman Numerals, Screws Accented, Rectangular 
Bezel Set w/ Approximately 32 Single Cut Diamonds, ATW 0.25 Ct. (I-J/VS1-SI1), Case Back 
Stamped "Collection Tango/RW/5971/K109381", w/ Stainless Steel Bracelet w/ Deployment Clasp, 
ATW 2.210 Troy Oz. MATT, DENNETTE  [252] 400

157

Watch:  Coach "Classic Signature", Stainless Steel, M/N: 14501610, w. Stepped Circular Silvered 
Dial Stamped "Coach", w/ Raised Gold-Plated Baton Chapters, Date Aperture, Case Back Stamped 
"Coach/CA.13.7.20.0561/9.801.313/All stainless steel", w/ Two-Tone Gold-Plated Stainless Steel 
Bracelet & Deployment Clasp, ATW 2.455 Troy Oz.

158

Watch: Gent's, Techno Marine (Brazil), Stainless Steel, Quartz, Green & Yellow Cover Over Steel, 
Round White Dial, Stick Markers, Three Sub Dials, Date, Sapphire Crystal, Push Button Stop Watch, 
Screw Down Crown, Ratchet Case Back, Numbered Bezel, w/ Blue Rubber Strap, Clear Case Cover 
& Soccer Player Figurine, Britto & Box Included, M/N: 114023C, S/N: 13038549

158

Watch: Gent's, Techno Marine (Mexico), Stainless Steel, Quartz, Green & Yellow Cover Over Steel, 
Round White Dial, Stick Markers, Three Sub Dials, Date, Sapphire Crystal, Push Button Stop Watch, 
Screw Down Crown, Ratchet Case Back, Numbered Bezel, w/ Blue Rubber Strap, Clear Case Cover 
& Soccer Player Figurine, Britto & Box Included, M/N: 114023B, S/N: 13037339

158

Watch: Gent's, Mulco Nuit, Two-Tone Stainless Steel, Quartz, Round White Dial, 45mm, Dot 
Markers, Three Sub Dials, Date, Sapphire Crystal, Push Button Stop Watch, Screw Down Case 
Back, w/ White Rubber Mulco Strap & Buckle, Ref#s: 8172/2200, 1623-013, Box Included

159

Watch: Gent's, Tag Heuer Monaco, Automatic Movement, Square 36mm Case, Black Dial, Stick 
Markers, Sapphire Crystal, Date Aperture, Sub Seconds Hand, Exhibition Back, w/ Black Leather 
Strap w/ Fold Over Clasp  M/N: WW2110-0, S/N: EBF2960 Escrcia, Alfonso [27] 1000

160

Watch: Gent's, Rolex Oyster Perpetual Datejust, Stainless Steel, Automatic Movement w/ Superlative 
Chronometer, Round 41mm Case, Silver Dial w/ Arabic Numerals, Sapphire Crystal, Date Aperture, 
w/ Stainless Steel Fluted Bezel, w/ Stainless Steel Oyster Link Bracelet w/ Fold Over Clasp, M/N: 
116334, S/N: 71S05114 Siraji, Mounir [183] 7000

161

Watch: Gent's, Baume & Mercier Riviera, Stainless Steel, Automatic, Black Chronograph Dial, Date 
Window, Luminous Hands, Roman Numeral Hour Markers, Customized w/ Aftermarket Diamond 
Bezel & Lugs, w/ Black Rubber Strap w/ Push Button Deployant Clasp, ATW All Diamonds 2.56 Ct. 
(H-I/SI1-SI2), M/N: 65541, S/N: 5042386, ATW 128.4 grams, No Box or Papers Included Moody Motor Co 800

162

Watch: Gent's, "Lost Skulls" by HCW, Stainless Steel, Automatic, Tonneau Shape Case, 40 x 45mm, 
Signed by Steve Soffa, Limited Edition 076/750, Black Dial w/ 3-D Skull Artwork by Steve Soffa, 
Accented w/ Blue Crystals, Date Window, Roman Numeral & Stick Hour Markers w/ Colorless 
Crystals on Rehout, w/ Stainless Steel Bracelet w/ Push Button Deployant Clasp, Pave Set Diamonds 
on Bezel, Lugs & End Links of Bracelet, ATW All Diamonds 6.72 Ct. (H-I-J/SI2-SI1), ATW 241.50 
grams, No Box or Papers Included Diamond Club Inc 500

163

Watch: Gent's, Hub King Power Diver 4000M, Titanium, Automatic, Round Case, 50mm, Black 
Multifunction Dial, Locking Crown Guard, Helium Valve, w/ Black Rubber Strap, Limited Edition 
65/1000, S/N: 8292299, ATW 191.56 grams, No Box or Papers Included #76160064-02 ANTIQUE TRADING CORP 3400

165

Watch: Gent's, Cartier Santos de Cartier, Silver Tone Stainless Steel, Rectangle Case, 32mm, 
Automatic, Silver Tone Stainless Steel Fixed Bezel, White Dial w/ Blue Hands& Roman Numeral Hour 
Markers, Minute Scale Around Inner Rim, Date Display, Scratch Resistant Sapphire Crystal, Solid 
Case Back, w/ Silver  Tone Stainless Steel Bracelet w/ Hidden Clasp, M/N: 2823 GARY , PINKHASOW [438] 2500

166

Watch: Gent's, Rolex Yacht Master, Stainless Steel & 18KY, Automatic, Round Case, 40mm, 
Champagne Dial, Date Window, Synthetic Sapphire Crystal, Luminous Bars, Dots & Chevron Hour 
Markers, Luminous Hands, Rotating Bi-Directional Bezel w/ Raised Numbers, Style# 16623, S/N: 
D648544, Circa 2005-1/2, w/ Stainless Steel & 18KY Oyster Bracelet w/ Center Folding Flip Lock 
Clasp, ATW 146.21 grams ANTIQUE TRADING CORP 6000

167

Watch: Gent's, Tag Heuer Grand Carrera 17, Stainless Steel, Automatic, Round Case, 43mm, Matte 
Black Dial, White Metal Stick Hour Markers, Luminous Hands w/ Red Tipped Sweep Second Hand, 
Chronograph w/ Threaded Locking Pushers, w/ Stainless Steel Bracelet w/ Push Button Deployant 
Clasp, ref# CAV115A, S/N: 170562, ATW 197.74 grams, No Box or Papers Included GARY , PINKHASOW [438] 900

168

Watch: Gent's, Rolex Submariner, Stainless Steel, Round Case, 40mm, Automatic, Black Dial, Date 
Window, Synthetic Sapphire Crystal, Dot, Stick & Baton Hour Markers, Luminous Hands, Black 
Unidirectional Rotating Bezel w/ Numbers, M/N: 16610T, S/N: Z761426, Circa 2006-1/2, w/ Stainless 
Steel Oyster Bracelet w/ Center Folding Flip Lock Clasp, ATW 134.94 grams, No Box or Papers 
Included ANTIQUE TRADING CORP 6250

169

Watch: Gent's, Rolex GMT Master II, 18KY, Automatic, Round Case, 40mm, Anniversary Green Dial, 
Date Window, Black Bi-Directional Rotating Bezel w/ Numbers, Synthetic sapphire Crystal, Dot, Stick 
& Baton Markers, Gold Luminous Hands, M/N: 116618, S/N: M817525, w/ 18KY Oyster Bracelet w/ 
Center Folding Flip Lock Clasp, ATW 211.21 grams, No Box or Papers Included ANTIQUE TRADING CORP 22000

170

Watch: Rolex Oyster Perpetual Day Date, 18KY, Round Case, 34mm, Automatic, Highly Customized, 
Case Customized w/ Pave Set Diamond on Sidewalls & Lugs, Aftermarket Diamond Bezel, 
Aftermarket Gold Metallic Dial, Day & Date, Synthetic Sapphire Crystal & Aftermarket President 
Bracelet Soldered to Rolex Clasp, ATW All Diamonds 25.18 Ct. (H-I-J-K-L/VS1-SI2, ATW 158.0 
grams, No Box or Papers Included, Two Diamonds on Bezel are Chipped on the Girdle ANTIQUE TRADING CORP 5000

171

Watch: Ladies, Cartier Panthere', 18KW, Swiss Quartz, White Roman Dial, 20mm, Diamond Crown, 
Accented w/ Two Rows of Single Cut Diamonds, Pave Set, on the Bezel & Diamond Lugs, w/ Five 
Row Brick Link Bracelet w/ Deployment Clasp, Stamped Cartier, ATW All Diamonds 1.0 Ct. (D-E/IF-
VVS), M/N: 1660, S/N: mg297521/06ATW 68.3 grams, No Box of Papers Included

172

Watch: Gent's, Rolex Cosmograph Daytona, 18KW, Automatic, 38mm Case, Round Charcoal Dial, 
w/ Red & White Arabic Markers, Numbered Bezel,  Chronograph, w/ 18KW Oyster Link Bracelet, w/ 
Center Folding Flip Lock Clasp, M/N: 116509, S/N: Z385012, ATW 202.0 grams ANTIQUE TRADING CORP 18500



173

Watch: Gent's, Roger Dubuis Chrono Excel, 18KR, Automatic, Round Black & Silver Dial, 45mm, 
Two Sub Dials, Roman Numeral Markers, Sapphire Crystal, Push Button Stop Watch, Locking Crown 
Cover, Screw Down Exhibition Case Back, w/ Borwn Roger Dubuis Cause Main Leather Strap w/ 
Gold RD Push Button Folding Clasp, Limited Edition 24/28, Movement: 1090, Cal RD78, No Box or 
Papers

174

Watch: Gent's, Audemars Piguet Royal Oak Offshore Chronograph, 18KR & Black Ceramic, 
Automatic, Round Black Dial, Stick Markers, Three Sub Dials, Date, Sapphire Crystal, Push Button 
Stop Watch, Screw Down Crown, Exhibition Case Back, w/ Black AP Strap w/ 18KR Gold Buckle, 
M/N: I 22532, Ref#: 26401RO.00.A002CA.01, S/N: 0042, Stamped AU750, Box & Papers Included

175

Watch: Gent's, Hub Big Bang Blue Jean, 18KR, Titanium & Diamond, Automatic, Round Blue Jean 
Dial, 41mm, Three Sub Dials, Date, Diamond Markers, Sapphire Crystal, Push Button Stop Watch, w/ 
Diamond Bezel Set w/ Approximately 36 Full Cut Diamonds (ATW 1.80 Ct., G-H/VS1-VS2), Screw 
Down Exhibition Case Back, w/ Blue Rubber & Blue Jean Hub Strap w/ Push Button Deployment 
Clasp in Black Stainless Steel, Limited Edition 106/200, S/N: 1102930, Movement: 1777265, 
Stamped 750, No Box or Papers Included

176

Watch: Gent's, Hub Big Bang Boa, Stainless Steel & Titanium, Automatic, Chronograph, Round 
Green Boa Dial, 41mm, Diamond Markers, Three Sub Dials, Date, Sapphire Crystal, Push Button 
Stop Watch, w/ Bezel Set w/ Baguette Cut Tsavorites, Tourmalines & Light Green Sapphires, Screw 
Down Exhibition Case Back, w/ Black Crocodile Strap w/ Snake Skin Pattern w/ Push Button 
Deployment Clasp, Limited Edition 153/250, S/N: 932150, No Box or Papers Included

177

Watch: Gent's, Hub Big Bang Black Magic Diamond, Stainless Steel, Titanium & Ceramic, Automatic, 
Round Black Dial, 41mm, Diamond Markers, Three Sub Dials, Date, Sapphire Crystal, Push Button 
Stop Watch, Screw Down Exhibition Case Back, w/ Black Rubber High Polished Strap w/ Black Steel 
Push Button Deployment Clasp, S/N: 997307, No Box or Papers

178

Watch: Gent's, Hub Chronograph Flyback Super G, 18KR, Automatic, Round Black Dial, 42mm, 
WArabic Markers, Three Sub Dials, Date, Sapphire Crystal, Black Screw Down Crown, Exhibition 
Case Back, Push Button Stop Watch, w/ Black Hub Rubber Strap w/ Black Steel & 18KR Push Button 
Deployment Clasp, M/N: 1926.8, S/N: 749779, Stamped AU750, No Box or Papers Moody Motor Co 7500

179

Watch: Gent's, Hub Classic Aero Fusion, Stainless Steel & Titanium, Automatic, Round Skeleton Dial, 
45mm, Two Sub Dials, Calendar, Push Button Stop Watch, Sapphire Crystal, Screw Down Crown, 
Exhibition Case Back, w/ Titanium Link Bracelet w/ Push Button Deployment Clasp, S/N: 1058179, 
No Box or Papers

180

Watch: Gent's, Cartier Ballon Bleu, Stainless Steel, 18KR & Diamond, Automatic, Round White Dial, 
Diamond Markers, Diamond Bezel, Sapphire Crown, Screw Down Case Back, w/ Two-Tone Link 
Bracelet w/ Deployment Clasp, M/N: 3754, S/N: 360273UX, Stamped AU750, No Box or Papers 
Included ANTIQUE TRADING CORP 6000

181

Watch: Gent's, Corum Admirals Cup Chronograph, 18KR & Titanium, Automatic, Round Gray Dial, 
Stick Markers, Three Sub Dials, Date, Sapphire Crystal, Screw Down Crown, Exhibition Case Back, 
w/ Black Corum Alligator Strap w/ Stainless Steel Corum Push Button Deployment Clasp, M/N: 
01.0116, S/N: 2310455, Stamped Titanium & AU750, No Box or Papers

182

Watch: Ladies, Cartier Ballon Bleu, Stainless Steel & 18KY, Quartz, Round White Dial, Roman 
Numeral Markers, Sapphire Crystal, Gold & Sapphire Crown, Screw Down Case Back, w/ Steel & 
Gold Link Bracelet w/ Deployment Clasp, M/N: 3009, S/N: 222937 MX, No Box or Papers ANTIQUE TRADING CORP 2250

183

Watch: Ladies, Ulysse Nardin Lady Diver, Stainless Steel & Titanium, Automatic, Round White Dial, 
40mm, Diamond Markers, Date, Sapphire Crystal, Diamond Bezel, Screw Down Crown, Exhibition 
Case Back, w/ Red Rubber Strap w/ Diamond Attachments, Strap has Titanium Push Button 
Deployment Clasp, M/N: 8103-101,  S/N: 7500, No Box or Papers, ATW Diamonds 1.16 Ct. (G-
H/VS1-VS2) ath corporation 3000

184

Watch: Gent's, Vacheron Constantin Overseas, Stainless Steel, Automatic, Round Blue Dial, 42mm, 
Stick Markers, Three Sub Dials, Date, Sapphire Crystal, Screw Down Crown & Case Back, Stop 
Watch Buttons, w/ Blue Vacheron Rubber Strap w/ Push Button Deployment Clasp, M/N: 49150, S/N: 
UC2922087, Ref#: 49150/000A-9475, Case#: 1316091, Movement: 5308626, Includes Box, Papers 
& Two Extra Straps

185

Watch: Gent's, Graham Chronofighter Oversize Date, Black Stainless Steel PVD & 18KR, Automatic, 
Round Black Dial, Stick Markers, Two Sub Dials, Date, Sapphire Crystal, Gold Bezel, Crown Lock, 
Screw Down Case Back, w/ Black Graham Rubber Strap & Buckle, Limited Edition 037/500, M/N: 
20VBZ, Box & Papers Included

186

Watch: Gent's, Ulysse Nardin Maxi Marine Diver Chronograph, 18KY, Automatic, Round Black Dial & 
Markers, Two Sub Dials, Date, Sapphire Crystal, Push Button Stop Watch, Rotating Numbered Bezel, 
Screw Down Crown, Exhibition Case Back, 22K Fly Wheel, w/ Black & Gold Strap w/ 18KY & 
Titanium Push Button Deployment Clasp, Box & Papers Included, M/N: 8006-102-3A/92, S/N: 847 ANTIQUE TRADING CORP 9750

187

Watch: Gent's, Harry Winston Chronograph, 18KR, Automatic, Round Silver Dial, Sub Dials, Sapphire 
Crystal, Screw Down Crown, Exhibition Case Back, Push Button Stop Watch, w/ Black Harry Winston 
Rubber Strap w/ Gold Buckle, M/N: 400-McRA44-2, S/N: 115/ 054526, Box Included

188

Watch: Gent's, Breguet 3887 Horloger De La Marine Marine Royal Alarm, 18KR, Automatic, Round 
Black Dial, Roman Numeral Markers, Date, Sapphire Crystal, Numbered Rotating Bezel, Push Button 
Sound, Screw Down Crowns, Exhibition Case Back, w/ Black Breguet Rubber Strap w/ 18KR Buckle, 
M/N: 5847BR, Ref#: Calibre 519R/ 5847BR/22/52V, Stamped AU 750, No Box or Papers GROSS, JACOB [18] 17500

189

Watch: Gent's, Patek Philippe Nautilus Chronograph, 18KR & Stainless Steel, Automatic, Blue Dial, 
40.5mm, Stick Markers, Sub Dial, Date, Sapphire Crystal, Screw Down Crown, Exhibition Case Back, 
w/ Steel & Gold Bracelet w/ Deployment Clasp, Four Extra Links in Box, M/N: 5980, Ref#: 5980/1AR-
001, Movement: 5765369/4660987, Box & Papers Included Diamond Club Inc 75900

190

Watch: Gent's, Franc Vila FVA N6 Tourbillon Planetaire Skeleton SuperLigero Concept, Limited 
Edition Black Titanium, w/ a skull shape skeletal dial and red arabic markers and hands, Sapphire 
crystal, manual wind, 120 hour power reserve, screw down crown and exhibition case back, black 
Franc Vila rubber strap with a push button deployment clasp; Pre-owned condition, Limited Edition # 3 
of 8, No box or papers at time of inspection



191

Watch: Gent's, Jaeger-LeCoultre Master Compressor Diving GMT Automatic, Titanium, w/ a round 
black dial with arabic and stick markers, sub dial, date, sapphire crystal, locking crown, screw down 
case back, rotating bezel, black Rubber link bracelet with a push button deployment clasp, Pre-owned 
condition, Ref # 159.T.05, Serial #2471271, No box or papers at time of inspection

192

Watch: Gent's, Panerai Luminor Pam 674, Stainless Steel, Automatic, 45mm, Round Black Dial, 
Arabic & Stick Markers, Sapphire Crystal, Crown Locking Cover, w/ Black Leather Panerai Strap w/ 
Steel Buckle, M/N: PAM00674, S/N: PLoo27943, T281/800, No Box or Papers Included. MANHATTAN MINES 4500

193

Watch: Gent's, Rolex DateJust, Stainless Steel & 18KY, Automatic, Round Black Color Dial w/ Stick 
Markers, Date, Sapphire Crystal, Smooth Bezel, Screw Down Crown & Case Back, w/ Steel & Gold 
Oyster Link Bracelet w/ Rolex Flip Clasp, Includes Rolex Box, but No Papers, M/N: 116203, S/N: 
9S4A4361, Also Includes Black Ulysse Nardin Leather Strap w/ no Buckle ANTIQUE TRADING CORP 9000

194

Watch: Gent's, Rolex Air King, Stainless Steel, Automatic, Round Blue Dial, Stick Markers, Smooth 
Bezel, Sapphire Crystal, Screw Down Crown & Ratchet Case Back, w/ Oyster Link Bracelet, w/ Rolex 
Flip Clasp, S/N: D973865, No Box or Papers Included Ramaj, Evduza [477] 2250

195

Watch: Gent's, Omega Constellation Chronometer, Stainless Steel & 18KY, Automatic, Round Gold 
Color Dial, Diamond Markers, Date, Sapphire Crystal, Numbered Bezel, w/ Two-Tone Link Bracelet & 
Push Button Clasp, S/N: 80372059, No Box or Papers Included

196

Watch: Gent's, Gucci Chronoscope 101M Chrono, Stainless Steel & Diamond, Quartz, Brightly 
Finished 45mm Case, Three Push Buttons, 5cm Ear to Ear, Black Radiating Linear Dial, Two Sub 
Dials, Date, Sapphire Crystal, Bezel is Set w/a Single Line of 54 Round Brilliant Cut Diamond Melee in 
a "G" Design, ATW 0.78 Ct. (H-I/VS1-VS2), Bracelet is Alternating Satin Finished Links w/ 
Breakaway Clasp, S/N: 13705860

197

Watch: Ladies, Rolex Date, Stainless Steel & 14KY, Automatic, Round Gold Color Dial, Stick 
Markers, Date, Plastic Crystal, Fluted Bezel, Screw Down Crown & Case Back, w/ Two=Tone Jubilee 
Link Bracelet w/ Rolex Flip Clasp, S/N: 7193726, No Box or Papers Included Ramaj, Evduza [477] 1800

198

Watch: Ladies, Cartier Santos, Stainless Steel, Quartz, Square Cream Color Dial, Roman Numeral 
Markers, Sapphire Crown, Screw Down Case Back, w/ Steel Link Bracelet w. Screw Heads & Cartier 
Flip Clasp, M/N: 1565, S/N: CC503590, No Box or Papers PHILBERT, SEAN [30] 800

199

Watch: Ladies, Rolex DateJust, 18KY & Diamond, Automatic, Round Gold Color Dial, Diamonds 
Markers, Date, Mineral Crystal, Screw Down Crown & Ratchet Case Back, Diamond Bezel, w/ 
Presidential Link Bracelet w/ Bark Finish & Signature Rolex Clasp, S/N: 6748279, ATW All Diamonds 
1.0 Ct. (H-I/Si1), No Box or Papers Included Sharpe, Warren [486] 4000

200

Watches: Gent's, Cartier Santos 100, Watch 1 - Stainless Steel & 18KY, Automatic, Square White 
Dial, Black Roman Numeral Markers, Sapphire Crystal, Sapphire Crown, Screw Down Case Back, w/ 
Brown Cartier Crocodile Leather Strap w. Push Button Deployment Clasp, M/N: 2656, S/N: 
741356CE, No Box or Papers Included (1 EA) Watch 2 - Stainless Steel & 18KY, Mid Size, 
Automatic, Square White Dial, Roman Numeral Markers, Sapphire Crystal, Sapphire Crown, Screw 
Down Case Back, w/ Brown Cartier Crocodile leather Strap w/ Push Button Deployment Clasp, M/N: 
2878, S/N: 190006LX, No Box or Papers Included (1 EA) Diamond Club Inc 5600

201

Watch: Gent's, Rolex DateJust II, Stainless Steel, Automatic, Round White Dial, Stick Markers, 
Smooth Bezel, Date, Sapphire Crystal, Screw Down Crown & Ratchet Case Back, w/ Steel Jubilee 
Bracelet w/ Rolex Flip Clasp, M/N: 126300, S/N: 0T28P108 ANTIQUE TRADING CORP 6600

202

Watch: Gent's, Rolex GMT Master II, Stainless Steel, Automatic, Round Black Dial, Dot Markers, 
Date, Sapphire Crystal, Black & Blue Rotating Bezel, Screw Down Crown & Ratchet Case Back, w/ 
Oyster Link Band w/ Signature Rolex Flip Clasp, M/N: 116710BLNR, S/N: 604624TO, Includes Rolex 
ID card ANTIQUE TRADING CORP 12000

203

Watch: Gent's, Hub Caviar, 18KR, Automatic, Round Gold Dial, 41mm, Date, Diamond Bezel, ATW 
1.80 Ct. (F-G/VS1), Screw Down Exhibition Case Back, w/ Black Patent Leather Rubber Strap w/ 
18KR & Titanium Push Button Clasp, M/N: 346.PX, S/N: 1018538, Ref#: 346.PX.0880.VR.1204, 
Stamped 750 Titanium, Box Included, No Papers ath corporation 19500

204

Watch: Gent's, Bovet 1822 Sportster Chronograph, Black Stainless Steel & 18KY, Automatic, Round 
Blue Dial, Arabic Markers, Three Sub Dials, Date, Sapphire Crystal, Three Gold Screw Down Crowns, 
Exhibition Case Back, w/ Black Bovet Leather Strap w/ Stainless Steel Buckle, M/N: C806, S/N: 
023068, Box Included, No Papers

205

Ring: Signed Cartier, Panthere', 18KW, Articulated Wrap Style, S/N: 7160002, w/ French Hallmarks, 
Accented w/ Pear Shape Emerald Eyes & Black Onyx Nose, ATW 20.4 grams, Stamped Cartier 750

206

Diamond Engagement Ring: Platinum, Traditional 3-Stone Style, Set w/ Cut Cornered Square 
Modified Brilliant Cut Center Diamond, ATW 2.48 Ct. (E/ VVS2), Also set w/ Matched Pair of 
Triangular Modified Brilliant Cut Diamonds That Flank Center Stone, ATW 0.60 Ct. (D-E/ VVS2-VS2), 
S/N: 866821, ATW 6.4 grams

207

Diamond Stud Earrings: Tiffany & Co., Platinum, Basket Style Settings, Each Contains One Round 
Brilliant Diamond, ATW 2.33 Ct. (4.66 Ct. Total, F-G/ VVS1), Diamonds are Laser Inscribed w/ 
Tiffany & Co. Registration Numbers (T&Co H12150035 & T&Co H12150036, Mountings are Stamped 
w/ S/N: 22653687, Fitted w/ 18KW Jumbo Friction Backs, Stamped Tiffany & Co., ATW 6.9 grams, 
Includes Suede Tiffany & Co. Bag SOOKRA, ARTHUR [465] 49000

208
Engagement Ring: Ladies, Platinum & Diamond, Solitaire, Set w/ One Round Full Cut Diamond, 
Prong Set, ATW 4.00 Ct. (I-J/VVS2), ATW 3.7 dwt, Stamped Plat Time After Time Inc. 40000

209

Necklace: Ladies, 18KW & Diamond, From the Heart of Cartier Collection, Designed as Stylized 
Double C Heart Shape Element, Accented w/ Round Brilliant Diamonds, Pave Set, ATW 0.10 Ct. (D-
E/IF), Diamonds Centered on Faceted Cable Chain, 15" Long, w/ Spring Ring Clasp & Safety Chain, 
Tab Near Clasp is Stamped Cartier, S/N: CG0988, ATW 6.4 grams GROSS, JACOB [18] 1400

209

Ring: Ladies, 18KW, Featuring Entwined Hearts, One Accented w/ Pave Set Diamonds, ATW 0.20 
Ct. (E-F/ VVS1), Signed Cartier, S/N: NZ9277, From Hearts of Cartier Collection, ATW 7.6 grams 

210
Ring: 18KW, Trinity by Cartier, Comprised of Three Entwined Rings, S/N: 0601ST, ATW 6.4 grams, 
Stamped Cartier 750 Time After Time Inc. 1300

210
Ring: 18KW, Cartier Logo Band, Classic Double "C", Logo "C" Terminals are Accented w/ Pave Set 
Melee Diamonds, ATW 0.10 Ct. (D-E/VVS1), Signed Cartier, S/N: AT7632, ATW 6.7 grams

210
Ring: 18KW, Set w/ Square Buff-Top Faceted Amethyst, 8mm in Diameter, Cartier Makers Mark, 
S/N: F59187, Culet of Amethyst is Chipped, ATW 12.8 grams, Stamped Cartier 750



211

Bracelet: 14KY & Diamond, Tennis Style Channel Link, Mount w/ Plunger Clasp, Set w/ Approximately 
63 Full Cut Diamonds, ATW 3.15 Ct. (K-M/SI1-I1), Stamped "14K", Bracelet Measures Approximately 
7" Long, ATW 0.530 Troy Oz. grant, james [51092] 1400

211

Bracelet:  14KW & Diamond, Tennis Style Open Dome Link, Mount w/ Plunger Clasp, Set w/ 
Approximately 45 Full Cut Diamonds, ATW 2.25 Ct. (J-L/ SI1-I1), Stamped "14K", Measuring 7.5" 
Long, ATW 0.620 Troy Oz.

212

Ring:  18KW, Diamond & Sapphire, Edwardian Style Four-Prong Raised Gallery Tapered Shank 
Pierced Millgrain, Mount Set w/ 1 Round Brilliant Cut Diamond, ATW 0.92 Ct. (J/ SI1), and 32 Full Cut 
Diamonds, ATW 0.32 Ct. (I-J/ VS1-SI2), and 2 Tapered Baguette Cut Blue Sapphires, Stamped "18K 
750 FRM", ATW 0.180 Troy Oz.

212

Earrings:  18KW & Diamond, Four-Prong Basket Form Stud Style, Mounts w/ Post & Screw Backs, 
Set w/ Combined Total of 2 Round Brilliant Cut Diamonds, ATW 1.20 Ct. (J-K/ SI2-I1), Stamped "18K 
NDI", (1 PR),  Also Pair of Base Metal & Plastic Bead Drops (1 PR), ATW 0.095 Troy Oz.

213

Bracelet: Gent's, 14Y/W, Gate Link, Accented w/ Three Round Brilliant Diamonds, Bead Set in Each 
White Gold Bar, ATW 1.50 Ct. (K-L-M/I1-I2), 8.25" Long, w/ Concealed Box w/ Safety Lock Clasp, 
ATW 50.2 grams Diamond Club Inc 2500

213

Bracelet: Gent's, 14KW, Bar Link, Accented w/ Melee Diamonds, Channel Set in Rows & Columns, 
ATW 0.64 Ct. (K-L-M/SI2-I1), 8.25" Long, w/ Concealed Box w/ Double Safety Locks Clasp, ATW 
44.8 grams

214

Bracelet: Gent's, 14KW, Geometric Design Links, Accented w/ Channel Set Round Brilliant Melee 
Diamonds & Invisibly Set Princess Cut Diamonds, ATW 7.45 Ct. (J-K-L-M/I1-I2), 8" Long, w/ 
Concealed Box w/ Double Safety Locks Clasp, ATW 69.4 grams MATT, DENNETTE  [252] 1000

215 Chain: 10KY, Hollow Snake, 32" Long, w/ Lobster Clasp, ATW 105.65 grams Diamond Club Inc 3000
215 Chain: 10KY, Hollow Snake, 32" Long, w/ Lobster Clasp, ATW 107.82 grams
215 Chain: 10KY, Hollow Snake, 32" Long, w/ Lobster Clasp, ATW 18.42 grams

216

Rings: Wedding Band Set, Women's, 14KW, Each set w/ 19 Full Cut Diamonds, ATW Between 
Approx. 0.01 - 0.015 Ct., H-I/ VS1-SI1, Size 7, ATW all Diamonds 0.58 Ct., ATW of Rings 3.4 grams PGA Gift & Jewelry 200

217
Tennis Bracelet: 10KY, 7.25" long, Set w/ 48/ Round Brilliant Diamonds, ATW 5.0 Ct. (Q-R-S/I1-I2), 
w/ Hidden Clasp & Figure 8 Safety Lock, ATW 11.19 grams Kimble, Robert [198] 1000

218
Diamond Band: Ladies, 10KY, Set w/ 26 Round Single Cut Diamonds, ATW 0.25 Ct. (J-K/I3), ATW 
2.15 grams Ramaj, Evduza [477] 250

218

Diamond Bracelet: 10KW, 7.25" long, Set w/ 8 Round Single Cut Diamonds in Each of the 33 Links 
Separated by Curved Bars, ATW 2.0 Ct. (K-L-M/I2-I3), w/ Hidden Clasp & Figure 8 Safety Lock, ATW 
11.68 grams

218

Diamond Bracelet: 10KW, 7" long, Set w/ 21 Round Single Cut Diamonds & 18 Baguette Diamonds, 
ATW 2.50 Ct. (K-L-M/I2-I3) in Each of the 14 Barrel Shaped Links, w/ Hidden Clasp w/ Figure 8 
Safety Lock, ATW 19.24 grams

218 Earrings: 10KY, Hollow Hoops, Embossed Texture, Locking Trapeze Posts, ATW 4.39 grams

218
Diamond Earrings: 10KY, Set w/ 50 Single Cut Diamonds, ATW 0.50 Ct. (K-L-M/I2-I3), ATW 2.49 
grams

218

Diamond Earrings: 10KY, Threader Style, Designed as 3-Strand Serpentine Chain Drops, Terminated 
in Square Elements, Each Centered w/ Round Brilliant Diamond, ATW 0.10 Ct., ATW 2.65 grams

218 Diamond Earrings: 10KY, Hoop, Set w/ 36 Round Brilliant Diamonds, ATW 0.36 Ct. (J-K/SI2-I1)

218

Diamond Earrings: 14KY, Hoop, Set w/ Alternating Rows of Tapered Baguette & Round Single Cut 
Diamonds, 54 Round Diamonds (ATW 0.27 Ct.), 48 Tapered Baguette Diamonds (ATW 0.25 Ct.), All 
Diamonds K-L-M/I2-I3, ATW 4.12 grams

218
Diamond Earrings: 14KY, Illusion Set Clusters of 23 Round Brilliant Diamonds in Each, ATW 0.66 Ct. 
(J-K/SI2-I1), w/ Threaded Posts & Nuts, ATW 3.07 grams

219

Diamond Ring: 10KY, Bypass Style, Accented w/ approximately 80 Channel Set Baguette Diamonds 
& 20 Bead Set Round Single Cut Diamonds, ATW 1.0 Ct. (K-L-M/I2-I3), ATW 4.92 grams PGA Gift & Jewelry 500

219

Diamond Bracelet: 10KY, 7" long, Set w. 35 Round Single Cut Diamonds, ATW 1.0 Ct. (K-L-M/I2-I3), 
Diamonds are Centered in Diamond Cut, Rhodium Plated Discs, w/ Hidden Clasp & Figure 8 Safety 
Lock, ATW 7.19 grams

219
Diamond Engagement Ring: 14KY, Solitaire Round Brilliant Diamond, ATW 0.25 Ct. (K/I2), ATW 1.61 
grams

219

Diamond Ring: 10KW, Accented w/ Channel Set Columns of Alternating baguette & Round 
Diamonds, 26 Baguette Diamonds (ATW 0.30 Ct.), 18 Round Brilliant Diamonds (ATW 0.20 Ct.), All 
Diamonds K-L-M/I2-I3, ATW 3.30 grams

219
Diamond Band: 10KY, Ladies, Channel Set w/ 3 Rows of 12 Round Brilliant Diamonds, ATW 0.50 Ct. 
(P-Q-R/I1), ATW 3.27 grams

220
Diamond Earrings: 14KW, Illusion Set Clusters Comprised of Seven Round Brilliant Cut Diamonds 
Each, ATW 1.50 Ct. (J-K/SI2-I1), w/ Threaded Posts & Nuts, ATW 3.65 grams Hall, John [240] 400

221

Diamond Earrings: 14KY, J. Rodeo, Designed as Trios of Illusion Set Clusters of Seven Round 
Brilliant Diamonds Each, ATW 1.50 Ct. (J-K/SI2-I1), w/ Threaded Posts & Nuts, ATW 4.31 grams Hall, John [240] 550

222
Diamond Earrings: 14KY, Designed as Squares of Nine Square Princess Cut Diamonds Each, ATW 
1.0 Ct. (J-K/I1), Invisibly Set, Posts w/ La Pousette Backs, ATW 3.38 grams Ramaj, Evduza [477] 150

223

Necklace: Two-tone 10K, Diamond Cut Gucci Link, 21" long, 5.4mm wide w/ Lobster Clasp, also w/ 
Charm, 10KY, w/ Diamond Cut Nugget Texture, 31mm in diameter centering a 24mm round, black 
onyx tablet w/ white gold, cursive "D" applique, ATW 22.3 grams Diamond Club Inc 425

224

Ring: 14KY & Diamond, Bright Finish, Each Shoulder Set w/ Four Rows of Round Melee Diamonds, 
Approximately 56 Round Melee Diamonds Total, Ring has Square Shape Center Design Featuring a 
Slightly Raised Diamond Cluster Ornament set in Four Prongs & Approximately Nine Melee 
Diamonds, Cluster is Surrounded by Square Platform Frame Pave Set w/ Approximately 68 Round 
Melee Diamonds, Profile Sides of Ring are Pave Set w/ Approximately 73 Round Melee, Ring is Set 
w/ Approximately 206 Diamonds Total, ATW 1.81 Ct. (J-K/Si2-I1), One Diamond is Missing, Shank is 
Fitted w/ Removable Sizing Guard Diamond Club Inc 150



225 Pen: Ulysse Nardin Ball Point, Blue Color, w/ Screw Off Top, Blue Leather Wrap, UN on the Cap PHILBERT, SEAN [30] 300

225
Pen: Cartier Roadster, Black & Chrome Color Ball Point Pen, w/ Twist Off Top, Blue Cabochon Top, 
Fluted Bezel Around the Cabochon, Stamped Cartier # I 47223

226

Class Ring: 14KY, w/ Green Center Stone, w/ PDHS 1999 on Top, One Side had F.F.F. and Other 
Side has Ismael, Ring Engraved Ismael Lechuga, ATW 10.1 dwt, Stamped Art Carved 14k

226 Handcuff Key: Chrome Color, Non-Functioning, w/ Black Leather Tag, Measures 1" Tall

226

Miscellaneous Jewelry: Contains Two Bracelets & One Necklace w/ Cross, Bracelet 1 - Sterling 
Silver,  Set w/ 33 Round Black Diamonds, Prong Set, w/ ATW 0.65 Ct. (Z Black/SI3-I1), Measures 8" 
Long, Push Button Clasp, Stamped Hardy 925 (1 EA); Bracelet 2 - Brown Leather, w/ Silver Magnetic 
Clasp, Measures 8" Long, w/ Hanging Tag; Necklace - Stainless Steel, w/ Two-Tone Cross Pendant, 
Set w/ Five Black Diamonds, ATW 0.15 Ct., Cross has Black Resin Checkerboard Center, 
Suspended from 20" Black Lanyard, Stamped Chimento (1 EA), ATW All 38.3 grams

226 Necklace: 14K Tri Color, Beaded Rosary, Measuring 18" Long, ATW 5.8 dwt, Stamped 14k
226 Earring: White Color Base Metal & Swarovski Crystal

227

Wedding Band: Gent's, 14KW & Diamond, Set w/ Four Round Channel Set Diamonds, ATW 0.30 Ct. 
(H-I/VS2-SI1), Ring Measures 7.5mm Wide w/ Two Screw Heads, Brushed Finish, ATW 7.8 dwt, 
Stamped 14k

228

Necklace: 10KY & 14KY, Chain & Pendant, Rope Frame Set w/ 5-Rubles Coin, 1900, ATW 4.4 dwt, 
Pendant is Suspended from a 2.5mm 10KY Solid Rope Chain, Measures 20.5" Long, w/ Lobster 
Clasp, Chain ATW 8.3 dwt, Stamped 10k

229

Necklace: 14KY & 18KY, Chain & Diamond Cross Pendant, Pendant is 18KY, Set w/ 96 Round 
Diamonds, Prong Set, Also w/ 43 Baguette Cut Channel Set Diamonds, ATW 2.50 Ct. (H-I/VS2-SI1), 
Cross Measures 2" Tall, ATW 6.2 dwt, Pendant is Suspended from a 1.5mm 14KY Rope Chain, w/ 
Barrel Clasp, Measures 23" Long, ATW 3 dwt, Stamped 14k

230
Necklace: 18K Two-Tone, w/ Diamond Hand Set w/ 163 Round Diamonds, Prong Set, ATW 0.93 Ct. 
(G-H/SI1), Measures 17" Long, Lobster Clasp, ATW 3.1 dwt, Stamped 18k 750 Azari T. Benjamin, PL. 400

231
Bracelet: Gent's, 18KY, Figaro Link, Measures 7mm Wide, 8.25" Long, Box Clasp w/ Figure Eight 
Safety Clasp, ATW 17.6 dwt, Stamped 18k 750 EDGAR, CAMACHO  [432] 900

232

Bracelet: Sterling Silver, Shipwreck, w/ Six Skull Heads & 14 Round Black-Colored Silver Beads, w/ 
One 12mm, Round Fossilized Bead & Two William Henry End Caps, Fancy Lobster Clasp, Bracelet 
Measures 8" Long, Stamped William Henry, ATW 35.9 dwt

233

Pistol Grips: Silver, Custom Made, Depicting the Design of Santa Muerte, w/ Diamond Cut Finish & 
Yellow Gold Plating, Also w/ Four Red Rubies Set in the Eyes, ATW 0.12 Ct. (Medium Red/Pink/ SI2), 
Grips Measure 4" x 2.5", ATW 167.65 grams of 90% Silver grant, james [51092] 450

234

Necklace: Black Ceramic & 18KR, Link Chain & Cross Pendant, Chain Measures 20" Long, w/ Fancy 
Lock & Round Diamond Bezel Set in the Clasp, ATW Diamond 0.025 Pts., Cross is Stamped Baraka, 
Measures 1-1/2" Tall, ATW 36.5 dwt Diamond Club Inc 3100

235

Earrings: 10KW & 14KW, Pair 1 - Huggie Style Hoops, Set w/ 62 Round Diamonds, Prong & Channel 
Set, ATW 2.50 Ct. (I-J/ SI3-I1), Post & Huggie Style Closure, ATW 4.6 dwt, Stamped 14kt (1 PR); 
Pair 2 - Square Button Style, Set w/ 136 Mixed Cut Diamonds, ATW 1.60 Ct. (H-I/ SI2-SI3), Post & 
Friction Backs, ATW 2.4 dwt, Stamped 10kt

236

Miscellaneous Rings: Ring 1 - Diamond Engagement Ring: 14KY, set w/ One Marquise Shape Center 
Diamond, Prong Set, ATW 0.44 Ct. (K-L/ SI1), Also Containing 16 Round Diamonds & 38 Tapered 
Baguette Cut Diamonds, ATW 1.18 Ct. (J-K/ SI1-SI2), ATW 5.8 dwt, Stamped 14k (1 EA); Ring 2 - 
Ladies, 14K Two-Tone & Diamond, Cluster Style, set w/ 16 Invisible Set Princess Cut Diamonds in 
Top Cluster, ATW 0.16 Ct. (J-K/ SI1-SI2), Also Containing 16 Princess Cut Diamonds, Channel Set in 
Ring Sides, ATW 0.95 Ct. (J-K/ SI1-SI2), Also Containing Six Round Diamond, Channel Set, ATW 
0.18 Ct. (J-K/ SI1-SI2), ATW 4.3 dwt, Stamped 585 (1 EA); Ring 3 - 10KY & Diamond, Cluster Style, 
set w/ 13 Round Diamonds, Prong Set, ATW 0.30 Ct. (L-M/ SI2), Also w/ Eight Tapered Baguette Cut 
Diamonds, Channel Set, ATW 0.18 Ct. (L-M/ SI2), ATW 1.8 dwt, Stamped 10k (1 EA); Ring 4 - 
Ladies, 14KW & Diamond Solitaire, set w/ One Round Center Diamond, Prong Set, ATW 0.70 Ct. (H-
I/ VS2-SI1), Laser Inscribed IGL US909044200, ATW 1.5 dwt, Stamped 14k (1 EA)

237

Ring: Ladies, Stainless Steel & 18KR, Flexible Bulgari Snake, Set w/ 34 Round Diamonds, Bead Set 
in the Head & Tail, ATW 0.33 Ct. (G-H/VS1-VS2), ATW 6.6 dwt, Stamped Bulgari Steel 750 
CL8RWM Reingold, Leon [51195] 910

238
Bangle Bracelets: Matching, 18K Tri Color & Diamond, ATW 2.53 Ct. (G-H/VS1-VS2), ATW 18.6 dwt, 
Stamped 18k Simon G

239
Stud Earrings: 14KW & Diamond, Set w/ Two Round Diamonds, Prong Set in Basket Settings w/ 
Threaded Post & Screw Backs, ATW 3.00 Ct. (I-J/SI2), ATW 1.2 dwt, Stamped 14k SAM ESTATE BUYER INC 9000

240

Stud Earrings: Pair 1 - 14KW & Diamond, Set w/ Two Princess Cut Diamond, Prong Set, ATW 1.25 
Ct. (I-J/I1), w/ Threaded Post & Screw Backs, ATW 0.9 dwt, Stamped 14k (1 PR); Pair 2 - 14KW & 
Diamond, Set w/ Two Round Full Cut Diamonds, Prong Set in Basket Settings, ATW 2.80 Ct. (I-
J/SI2), w/ Threaded Post & Screw Backs, ATW 1.2 dwt, Stamped 14k Diamond Club Inc 6750

241

Watch: Gent's, Chopard Millie Miglia Gran Turismo XL Power Reserve, Stainless Steel, Automatic, 
Round Black Dial, 44mm, Stick Markers, Date, Sub Dial, Sapphire Crystal, Screw Down Crown, 
Exhibition Case Back, w/ Chopard Black Rubber Strap w/ Deployment Clasp, M/N: 8997, S/N: 
1414899 Escrcia, Alfonso [27] 1000

242

Watch: Gent's, Gucci Latin Grammy Special Edition, Yellow Colored Stainless Steel, Quartz, Digital 
Display, Sapphire Crystal, w/ Black Rubber Strap w/ Push Button Deployment Clasp, M/N: YA114102, 
S/N: 13369389 GARY , PINKHASOW [438] 50

243

Watch: Gent's, Guess, Black & Yellow Stainless Steel, Quartz, Round Black Dial, Two Sub Dials, 
Sapphire Crystal, Date, Stop Watch Push Buttons, Rotating Bezel, Screw Down Crown & Case Back, 
w/ Black Link Bracelet w/ Deployment Clasp, M/N: GC47000G, S/N: 12081, No Box or Papers 
Included Kimble, Robert [198] 25

244

Watch: Gent's, Charriol, Stainless Steel & Diamond, Rectangle Black Dial, Roman Numeral Markers, 
Three Sub Dials, Date, Sapphire Crystal, Push Button Stop Watch, Diamond Bezel w/ 64 Round 
Diamonds, ATW 1.50 Ct. (H-I/ VS1-VS2), Bead Set at the 3 O'Clock and 9 O'Clock Positions, w/ 
Black Leather Strap w/ Push Button Deployment Clasp, M/N: CCHTC, S/N: 0269, No Box or Papers 
Included GARY , PINKHASOW [438] 50



245

Watch: Gent's, Tag Heuer Aqua Racer Chronograph, Stainless Steel & Diamond, Automatic, Round 
Silver Dial, Stick Markers, Three Sub Dials, Day-Date, Rotating Diamond Bezel set w/ 47 Full Cut 
Diamonds, ATW 0.95 Ct. (H-I/ VS2), Push Button Stop Watch, Screw Down Crown & Case Back, w/ 
Steel Link Bracelet w/ Push Button Flip Clasp, M/N: NR9962, S/N: CAF2015, No Box or Papers 
Included GARY , PINKHASOW [438] 500

246

Watch: Ladies, Charriol, Stainless Steel & Diamond, Quartz, Rectangle Silver Dial, Stick Markers, 
Date, Sapphire Crystal, Screw Down Crown & Case Back, set w/ 48 Diamonds Set in 3 O'Clock and 9 
O'Clock Positions, ATW 0.50 Ct. (H-I/ VS2), w/ Steel Link Bracelet w/ Push Button Deployment 
Clasp, M/N: CCHL, S/N: 03976, No Box or Papers Included PGA Gift & Jewelry 50

247

Bracelet: Gent's, Stainless Steel & Diamond, Set w/ 163 Round Diamonds, ATW 1.63 Ct. (I-J/ SI2-
SI3), Bead Set in the Links, Measures 8mm Wide x 9" Long, w/ Push Button Clasp, Stamped 
Stainless Steel, ATW 61.1 dwt grant, james [51092] 500

247
Necklace: Base Metal Box Chain, w/ Base Metal & Foil Back Rectangle Shape Pendant Suspended 
From Chain, 18" Long, w/ Lobster Clasp, All Plated White Color

248

Watch: Ladies, Jowissa, Yellow Color Plated Stainless Steel & Black Plastic, Quartz, Round Yellow 
Color Dial w/ Cubic Zirconia Markers, Faceted Bezel, Mineral Crystal, w/ Black & Yellow Link Bracelet 
w/ Push Button Deployment Clasp, M/N: 925G, Box Included Ramaj, Evduza [477] 75

248 Key Ring: Tiffany & Co., Sterling Silver, w/ Tag, ATW 11.5 grams

249

Bangle Bracelet: David Yurman, Sterling Silver, 18KY & Diamond, w/ 18K Gold Square Faceted 
Center, Set w/ 40 Round Diamonds, ATW 0.30 Ct. (G-H/SI1), Bead Set, Twisted Bar Style, w/ Push 
Clasp & Safety Release, ATW 25.0 grams Ramaj, Evduza [477] 300

250

Necklace: Ladies, 14KY & Diamond, w/ Heart Containing 16 Round Diamonds, ATW 0.20 Ct.(I-J/SI1-
SI2), Prong Set, Heart Attached to 18" Thin Oval Link Chain, w/ Spring Ring Clasp, Gold Weight = 
ATW 1.7 dwt Ramaj, Evduza [477] 150

251

Engagement Ring: 14KY, Containing One (1) Round Full Cut Center Diamond, ATW 0.35 Ct. (H-I/ 
VS1-VS2) Prong Set, Also Containing Six Square Cut Diamonds Set on the Shank Sides,  Channel 
Set, ATW 0.54 Ct. (H-I/ VS1-VS2), Ring is 3mm Wide, , ATW 1.9 dwt

252

Necklace: Ladies, Roberto Coin,18K Two-Tone Gold & Diamond, w/ Four Leaf Clover Style Pendant, 
Pendant Contains 16 Round Diamonds, ATW 0.30 Ct. (G-H/ VS1), Prong Set, Plain White Gold 
Plates on Opposite Side, Pendant has Rope Style Border & is Suspended From One (1) mm Rolo 
Link Chain, 18" Long, w/ Lobster Clasp & Bar Tag Containing One (1) Ruby, Bezel Set, ATW 0.02 
Points, Gold Weight = ATW 2.8 dwt, Brown Roberto Coin Box 

253

Necklace: Ladies, Roberto Coin, 18KW & Diamond, w/ Leaf Style Pendant, Pendant Contains 37 
Round Diamonds ATW 0.36 Ct. (G-H/ VS1-VS2), Bead Set, Also w/ One (1) Round Ruby on Back of 
Pendant, ATW 0.01 Ct. (Red/ SI1-SI2), Burnished Set, Pendant is Suspended From a Thin Rolo Link 
Chain, 18" Long, w/ Lobster Clasp, Gold Weight = 1.7 dwt, Brown Roberto Coin Box GROSS, JACOB [18] 500

254

Ring: Ladies, 18KY & Diamond, Spiral Style, Containing 24 Round Diamonds, ATW 0.15 Ct. (F-G/ 
VS1-VS2), Prong Set, Ring has Beaded Pattern & High Polished Shank, ATW 3.6 dwt, Purple Lagos 
Case Included GROSS, JACOB [18] 500
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